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AKTUÁLNĚ
Z BŘEZNICE

Ještě do začátku nového škol-
ního roku byl položený asfalto-
vý povrch před základní ško-
lou.

Probíhá výběrové řízení na re-
konstrukci provozní budovy 
na březnickém stadionu.

Město uspělo se žádostí o do-
taci z rozpočtu Středočeského 
kraje na dovybavení výjezdové 
jednotky SDH Březnice.

Dotaci dostane i SK Březnice 
1918, a to na pořízení nové 
traktorové  sekačky,  která  bu-
de krášlit travnatou plochu 
místního fotbalového hřiště  
a okolí v hojně navštěvovaném 
sportovním areálu u řeky.

POZVÁNKA 
Město Březnice zve na

 
veřejné zasedání 
zastupitelstva města, 
které se koná  
v úterý 16. září 2025 
v zasedací místnosti MěÚ
v Blatenské ulici.
Začátek v 16.30 hodin.

Vážení spoluobčané,
letní prázdniny proběhly ve znamení poměrně netypického červen-
ce, kdy dnů s teplotami na koupání bylo pomálu, březnická pouť za-
mračená s občasným deštěm. Asi největší komplikaci počasí přines-
lo zemědělcům, když většinu ploch bylo možné sklidit až v srpnu.

pokračování na str. 3



MĚSTOBŘEZNICKÉ NOVINY 9/20252

VÝPIS USNESENÍ Z 5. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
ZE DNE 17. 6. 2025 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVALUJE

• Účetní závěrku města za rok 2024 a rozdělení 
hospodářského výsledku.

• Závěrečný účet Města Březnice za rok 2024  
a zprávu nezávislého auditora za rok 2024.

• Cenovou nabídku firmy EGF, spol. s. r. o., Su-
šice za nabídkovou cenu 24.600 Kč bez DPH tj.  
29.766 Kč včetně DPH za měsíc na akci: „TDS – 
Bytový dům – Borská“.

• Cenovou nabídku firmy ZNAKON a. s., Sousedo-
vice za předpokládanou cenu díla 1.000.000 Kč 
včetně DPH na akci „Oprava komunikace ulice 
Hluboká cesta“.

• V souladu s § 76 odst. 1 z. č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, mimořádnou odměnu starostovi města za 
splnění zvláště významných úkolů obce.

• Zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. č. 
742, jiná plocha, v k. ú. Martinice u Březnice  

a obci Březnice, o výměře 56 m₂ za cenu 500 Kč/
m₂, tj. celkem za 28.000 Kč.

• Uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je 
pozemek parc. č. 1512/86, orná půda, o výmě-
ře 731 m₂, v k. ú. a obci Březnice za kupní cenu 
1.900.600 Kč.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA SOUHLASÍ

• S podáním žádosti 1. Mateřské školy Březni-
ce do Programu 2025 - název projektu „Obědy 
do škol ve Středočeském kraji ve školních letech  
2025-2027“. 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA BERE NA VĚDOMÍ

• Dokumentaci změny č. 5 územního plánu Břez-
nice.

Zveřejněné usnesení je upravená verze dokumentu.
 Úplné znění dokumentu je k nahlédnutí na sekretariátu  MěÚ Březnice.

Město Březnice vyhlašuje

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ 
MÍSTA STRÁŽNÍKA MĚSTSKÉ POLICIE

   Požadavky (dle § 4, zákona č. 553/1991 Sb., zákona o obecní policii v platném znění):

  

        

Termín předpokládaného nástupu do pracovního poměru - dohodou.
Podrobnější informace vám poskytne: 

velitel MP Březnice, vrch. kom. František Otta na služebně MP Březnice, tel. 731 519 425.

• ukončené středoškolské vzdělání s maturitní    
  zkouškou 
• státní občanství ČR 
• věk minimálně 21 let 
• bezúhonnost, spolehlivost
• zdravotní a fyzická způsobilost 
• schopnost řešit konfliktní situace
• samostatnost, schopnost práce v týmu
• znalost práce na PC
• řidičské oprávnění sk. B - osobní automobil

K přihlášce se připojí tyto doklady:
• strukturovaný životopis s uvedením osobních
údajů o dosavadních zaměstnáních, odborných 
a jazykových znalostech, dovednostech a zájmech
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 
3 měsíce
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání
Benefity:
• příspěvek na stravné a dovolenou
• příspěvek na důchodové pojištění
• zvláštní příplatek – ohodnocení rizika práce
• dovolená 5 týdnů
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Vážení spoluobčané,
společnost CETIN a. s. má záměr modernizovat v naší obci telefonní sítě a zajistit tak bezplatné  
připojení všech domácností k páteřní optické síti.
Nová optická síť umožní připojení k nejrychlejší internetové síti i televiznímu vysílání.
Připojení jednotlivých nemovitostí bude probíhat na základě písemného souhlasu s připojením  
k optické síti.
V průběhu následujících týdnů/měsíců vás navštíví zástupce společnosti O2 s formulářem k připojení domu 
a poskytne informace k modernizaci telefonní sítě a připojení vašeho domu.
Pro realizaci projektu je nutný zájem většiny majitelů nemovitostí. 
O výsledku a časovém plánu modernizace sítě Vás budeme informovat. 
                                                                                                                                    Děkujeme vám a těšíme se na spolupráci.

CETIN a. s. - OPTICKÁ SÍŤ

PŘÍPADY Z BŘEZNICKA

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, Územní odbor Příbram, Oddělení tisku a prevence

V Březnici se stala dne 28. června v odpoledních 
hodinách dopravní nehoda. Čtyřiatřicetiletá chod-
kyně měla jít po chodníku a bez rozhlédnutí měla 
vstoupit na přechod pro chodce, kde v tu chvíli pro-
jíždělo osobní vozidlo, jehož řidič se zřejmě plně ne-
věnoval řízení. Po střetu žena utrpěla lehké zranění 
a sanitka ji následně převezla do nemocnice. 

Dne 2. srpna v odpoledních hodinách havarovala 
v katastru obce Počaply cyklistka. Následně prove-
dená dechová zkouška u ní byla negativní, pozitivní 
však byl test na drogy. Ženu poté převezla sanitka do 
nemocnice k vyšetření. 

Policisté šetří krádež peněz, ke které mělo dojít 
někdy mezi 27. a 31. červencem. Finanční hotovost 

se ztratila z rodinného domu v Březnici. Jednalo se  
o částku 25 tisíc korun.

Policejní hlídka zastavila dne 29. července ve 
večerních hodinách v obci Přední Poříčí řidiče 
osobního vozidla. Muž u sebe neměl žádné doklady  
a dvakrát sdělil osobní údaje jiných osob, což ná-
sledně příslušníci policie zjistili z informačních 
systémů. Dotyčný se je snažil uvést v omyl, a to  
z důvodu, že má vysloveny dva platné zákazy řízení 
motorových vozidel. Navíc měl pozitivní test na dro-
gy. Nyní je podezřelý ze spáchání přečinu poškození 
cizích práv a maření výkonu úředního rozhodnutí. 
Za dané činy mu hrozí až dva roky pobytu za mří-
žemi. 

Monika Schindlová, komisař

pokračování ze str. 1
Červencové časté srážky sice přinesly optimální 
půdní nasycenost, nicméně vodní toky zazname-
návaly minimální průtoky.  Z důvodu deštivého 
počasí bylo tradiční setkání rodáků o březnic-
ké pouti přesunuto z nádvoří jezuitské koleje do 
knihovny, která byla dokončena v loňském roce. 
Účastníci setkání tedy měli možnost obdivovat 
tyto nově zrekonstruované krásné prostory. Po 
malých krocích pokračujeme v dlouho plánované 
revitalizaci kulturního domu. V minulých letech 
jsme začali rekonstrukcí baru a souvisejícího so-
ciálního zázemí pro personál, následovat bude 
ještě v tomto roce postupná výměna židlí.
Na začátku léta byl po kompletní opravě stávají-
cí infrastruktury v Bubovické ulici položen nový 
živičný povrch, a ještě v srpnu byl dokončen  
i úsek před základní školou. V podzimních měsí-
cích bude ještě následovat nový povrch ulice Hlu-
boká cesta a jednáme s dodavatelem o možnosti 

rekonstrukce komunikací v Předním Poříčí. Na 
jaře příštího roku bude realizována druhá etapa 
rekonstrukce lesní cesty na Vinici, na kterou čer-
páme dotaci.
V přípravě je také dotační titul zateplení provozní 
budovy na stadioně č.p. 513, opakovaně podává-
me žádost o dotaci na tlakovou kanalizaci v uli-
ci Borská. Prodej stavebních pozemků v lokalitě 
Hlubyňská se chýlí ke svému závěru, v nabídce 
zbývají poslední dvě parcely. V současné době zde 
probíhá výstavba šesti domů. Rovněž v lokalitě Ci-
helna je dokončena výstavba čtyř domů z devíti.
Na sklonku letošního léta, které se s námi neza-
držitelně loučí, po dnech relativního volna a bez-
starostného lelkování, po dovolených a odpočinku 
se vracíme do práce a ke svým povinnostem, děti 
pak do škol a školek. Dětem přeji úspěšné vykro-
čení do nového školního roku a vám všem krásné 
babí léto a hezký nadcházející podzim.

Petr Procházka, starosta
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 Registrace formou SMS zprávy a e-mailu
SMS registrace pro zasílání e-mailů: registraci je možno zaslat SMS zprávu na -  ve tvaru 
BREZNICE JMENO PRIJMENI ULICE CISLOPOPISNE +"Váš e-mail" na číslo 774 724 136 (pro informace formou SMS i e-mailů….. 
INFO 1 3 5 )
Preferujeme odběr hlášení pomocí mobilní aplikace nebo e-mailem. Pokud však nemáte možnost odběru hlášení pomocí těchto 
komunikačních kanálů, mohou Vám být zasílány SMS zprávy. 
Odeslané SMS bude hradit město, a protože chceme minimalizovat náklady, zvažte, zda je tento způsob zasílání aktualit nutný.

nainstalujte si aplikaci
Nainstalujte si mobilní aplikaci ÚŘAD v MOBILU, kterou 
najdete na Google Play nebo App Store. Naskenujte jeden z QR 
kódů do aplikace ve Vašem telefonu a klikněte na odkaz, který 
Vám nabídne.

přihlaste se přes internet
Přejděte na webovou stránku 
breznice.uradvmobilu.cz, klikněte na tlačítko 
Odebírat hlášení a zaregistrujte se.

vyplňte ústřižek vpravo
Vyplněný jej odevzdejte na úřadě (včetně 
podpisu GDPR na druhé straně)  

Vážení spoluobčané,
chtěli byste být informováni o aktuálním dění v našem městě?
Nově pro Vás zavádíme aplikaci Úřad v Mobilu, díky které Vás budeme informovat prostřednictvím mobilní 
aplikace, e-mailu nebo přes webové stránky.
 

Kromě sledování aktuálních zpráv se můžete aktivně zapojit do zlepšení situace v našem městě, můžete snadno        
nahlásit jakýkoliv podnět či závadu přímo na úřad. Můžete tím usnadnit a urychlit jeho řešení a pomoci tak vylepšit 
své okolí.                  

                                                                                                                                Ing. Petr Procházka, starosta města Březnice  

                                                                                                                      
 Vyberte si jednu z možností, jak odebírat hlášení:

Přihlášením k odběru hlášení dává registrovaný občan souhlas se zpracováním poskytnutých osobních údajů za účelem zasílání aktuálních 
informací z města. Více informací o rozsahu a účelu zpracování a odvolání souhlasu najdete na adrese breznice.uradvmobilu.cz nebo osobně na 
úřadě.

Registrace k odběru hlášení

Mám zájem o tyto informace:

 Výstražné informace

Jméno a příjmení:

Ulice a č.p.:

Telefon:

E-mail:

Oznámení městského úřadu 

Zápisy z jednání Rady města, 
Zastupitelstva města

Kulturní akce, sportovní akce a jiné

SM
Sk

ou
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m

ai
le

m

1.

Podpis:

Vyplněním přihlášky souhlasím se zpracováním osobních údajů za účelem 
zasílání aktuálních informací z města. Je mi více než 16 let.

2.
3.

               Kolik vás to bude stát?  Nic!  Tato služba je pro vás zcela ZDARMA 

město BŘEZNICE

Kontakt na úřad
mu@breznice.cz

4. Opravy inž. sítí a vozovek, odstávky vody, 
elektřiny a plynu

5. Nepřítomnost lékařů, změna ordinačních 
hodin

 
        Senioři                    Rodiny s dětmi
                

       
    

Zájmové skupiny: (v případě zájmu zaškrtněte)

přihlaste se přes Facebook
Na Facebooku vyhledejte Město Březnice
a přidejte si tuto stránku k oblíbeným. 

Připravujeme pro vás novou komunikační službu ÚŘAD v MOBILU 
Buďte vždy včas informováni! Už nikdy vám nic neunikne.

Informace z úřadu - upozornění na odstávku vody, uzavírky silnic, výpadky elektřiny, plynu, změny 
úředních hodin, upozornění na termíny a povinnosti apod. 

Kulturní a sportovní akce - pozvánky na kulturní akce, sportovní události, akce pro seniory apod.

Krizové hlášení - při krizových situacích zajisté oceníte to, že dostanete neprodleně zprávy, které vás bu-
dou ve správný moment informovat, ať jste kdekoliv (povodňové nebezpečí, varování před výkyvy počasí, 
krizové řízení).
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      Oznámení magistrátu

    

Zpracování osobních údajů
1. Udělujete tímto souhlas městu Březnice, se sídlem Náměstí 

11, 26272 Březnice, IČ: 00242004, (dále jen „Správce“), aby 
ve smyslu zákona č.110/2019 Sb., o zpracování osobních 
údajů a souvisejících právních předpisů zpracovávala tyto 
osobní údaje:
- jméno a příjmení
- adresu bydliště
- e-mail
- telefonní číslo

2. Jméno, příjmení, adresu bydliště, telefonní číslo a e-mail a 
datum narození je nutné zpracovat za účelem zasílání 
informací z města Březnice. Tyto údaje budou Správcem 
zpracovávány po dobu plnění smlouvy, kterou Správce 
uzavřel ve věci služby ÚŘAD v MOBILU se společností 
Elvineo SC s.r.o., se sídlem Šedesátá 7015, 760 01 Zlín, IČ 
22522778, zapsané ve veřejném rejstříku vedeném u
Krajského soudu v Brně, oddíl C vložka 143393 (dále jen 
„společnost Elvineo SC s.r.o.“)

3. S výše uvedeným zpracováním udělujete svůj výslovný 
souhlas. Souhlas lze vzít kdykoliv zpět, a to například 
zasláním e-mailu nebo dopisu na kontaktní údaje Správce 
nebo společnosti Elvineo SC s.r.o..

4. Zpracování osobních údajů je prováděno Správcem, osobní 
údaje pro Správce mohou zpracovávat i tito zpracovatelé:     
a. Poskytovatel služby ÚŘAD v MOBILU – společnost 
Elvineo SC s.r.o., která v současné době již údaje spravuje a 
zpracovává.

5. Vezměte, prosíme, na vědomí, že podle Zákonů a nařízení o 
ochraně osobních údajů máte právo:
- vzít souhlas kdykoliv zpět,
- požadovat po nás informaci, jaké vaše osobní údaje 
zpracováváme,
- požadovat po nás vysvětlení ohledně zpracování osobních 
údajů,
- vyžádat si u nás přístup k těmto údajům a tyto nechat 
aktualizovat nebo opravit,
- požadovat po nás výmaz těchto osobních údajů,
- v případě pochybností o dodržování povinností 
souvisejících se zpracováním osobních údajů obrátit se na 
nás nebo na Úřad pro ochranu osobních údajů.

Svým podpisem potvrzujete, že je Vám více než 16 let, výše 
uvedenému textu jste porozuměl v plném jeho rozsahu, je pro Vás 
psán srozumitelným jazykem a jste si vědom jako subjekt údajů svých 
práv.

Ve městě Březnice dne: ……………….

Podpis mne jako subjektu údajů, jímž vyslovuji souhlas   
                                                                          
                                           subjekt údajů:    …………………………   
                                                                                                                                                   

----------------------------------------
UPOZORNĚNÍ POPLATNÍKŮM MÍSTNÍCH POPLATKŮ
Upozorňujeme poplatníky, kteří nemají uhrazeny místní poplatky ze psů a za komunální odpad, aby 
všechny své nedoplatky neprodleně uhradili. Důrazně upozorňujeme na možnost navýšení nedoplat-
ků až na dvojnásobek.
Poplatky jsou splatné bez vyměření. Splatnost je do 30. 6. každého roku. 
Nedoplatky je možné uhradit v hotovosti nebo platební kartou na pokladně Města Březnice, Blatenská 
č. p. 53:
PONDĚLÍ A STŘEDA    8.00 – 11.00   12.00 – 17.00 
Úhradu je také možno provést on-line viz stránky Města Březnice. 

Dagmar Fiřtová, referent finančního odboru MěÚ Březnice, telefon 318 403 165, 
e-mail poplatky@breznice.cz
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OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB
DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Starosta města Březnice
podle § 15 odst. 1 a 2 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky 

a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen zákon), o z n a m u j e:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky se uskuteční
v pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00    
a v sobotu 4. října 2025 od 8:00 do 14:00

2.  Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1
je volební místnost v Kulturním domě Březnice, 
Dolní valy č. p. 63 (levé přísálí)
pro voliče s trvalým pobytem ve volebním okrsku 
č. 1 (viz. seznam volebních okrsků)
bezbariérový přístup zajištěn: nájezd z boční stra-
ny budovy kulturního domu (vlevo)
telefonní spojení v době voleb: 737 381 641

ve volebním okrsku č. 2
je volební místnost v Kulturním domě Březnice, 
Dolní valy č. p. 63 (pravé přísálí)
pro voliče s trvalým pobytem ve volebním okrsku 
č. 2 (viz. seznam volebních okrsků)
bezbariérový přístup zajištěn: nájezd z boční stra-
ny budovy kulturního domu (vlevo)
telefonní spojení v době voleb: 737 752 807
    	
ve volebním okrsku č. 3
je volební místnost v Konventu, V Koleji č. p. 1, 
Březnice
pro voliče s trvalým pobytem ve volebním okrsku 
č. 3 (viz. seznam volebních okrsků)
bezbariérový přístup zajištěn: v budově je k dis-

pozici výtah
telefonní spojení v době voleb: 737 869 941
    	  
ve volebním okrsku č. 4
je volební místnost v Základní škole Březnice, 
Rožmitálská č. p. 419
pro voliče s trvalým pobytem ve volebním okrsku 
č. 4 (viz. seznam volebních okrsků)
bezbariérový přístup zajištěn: po telefonické do-
mluvě zajistí členové okrskové volební komise
telefonní spojení v době voleb: 733 231 602

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky (platným občanským průkazem, ces-
tovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede 
dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič 
může obdržet hlasovací lístky i ve volební míst-
nosti.
5. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková vo-
lební komise vydá za chybějící, škrtané nebo ji-
nak označené hlasovací lístky jiné.

V Březnici 31. 8. 2025                                              
Petr Procházka, v. r., starosta města Březnice 

SEZNAM VOLEBNÍCH OKRSKŮ
Okrsek č. 1 – Kulturní dům Březnice 
(levé přísálí)
Voliči s místem trvalého pobytu v čp.:
23 (ev.), 24 (ev.), 26 (ev.), 27 (ev.) 24, 25, 26, 27, 28, 
29, 30, 31, 78, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 
290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 
300, 301, 302, 303, 304, 305, 310, 314, 315, 316, 
317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 
327, 328, 329, 330, 332, 333, 342, 343, 344, 345, 
346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 
356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 370, 
371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 398, 411, 

412, 416, 417, 418, 427, 433, 436, 437, 438, 439, 
452, 458, 460, 461, 462, 466, 468, 472, 480, 481, 
482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 
492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 551, 
552, 553, 554, 558, 559, 560, 562, 563, 564, 565, 
646, 647, 648, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 
684, 685, 686, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 
723, 724, 725, 726, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 
734, 735, 736, 737, 739, 740, 741, 742, 743, 748, 
751, 752, 753, 755, 756, 757, 758, 759, 761, 762, 
763, 764, 765, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 796, 
798, Bor, Dobrá Voda
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Okrsek č. 2 – Kulturní dům Březnice 
(pravé přísálí)
Voliči s místem trvalého pobytu v čp.:
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 64, 
65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 116, 
133, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 149, 150, 
151, 154, 155, 156, 157, 159, 160, 161, 162, 163, 
164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 
174, 175, 176, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 
185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 
195, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 
206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 
216, 217, 218, 219, 220, 222, 223, 224, 225, 226, 
227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 235, 236, 237, 
238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 
248, 249, 250, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 
259, 260, 261, 262, 265, 271, 272, 369, 379, 380, 
381, 382, 383, 384, 385, 386, 402, 414, 431, 441, 
442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 
454, 463, 465, 469, 474, 476, 509, 514, 516, 518, 
520, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 
533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 
543, 544, 545, 546, 547, 550, 566, 567, 568, 569, 
570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 
580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 
590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 
600, 601, 602, 603, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 
625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 
635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 
645, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 
696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 

706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 806, 808, 
809, 810,  811, 812, 816, 817, 825, 827, 829, 831, 
832, 833, 834, Martinice

Okrsek č. 3 – Konvent (V Koleji čp. 1) Březnice 
Voliči s místem trvalého pobytu v čp.:
1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 18, 19, 20, 21, 
22, 23, 32, 33, 77, 79, 80, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 
89, 90, 91, 92, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 
110, 111, 112, 113, 114, 115, 117, 118, 119, 120, 
121, 122, 132, 143,144, 153, 263, 264, 266, 267, 
268, 269, 270, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 
280, 281, 282, 306, 308, 331, 341, 367, 389, 390, 
391, 392, 393, 394, 395, 396, 404, 413, 421, 422, 
423, 424, 432, 434, 457, 464, 467, 477, 510, 511, 
512, 513, 517, 555, 556, 605, 606, 607, 608, 609, 
610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 649, 
650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 
660, 661, 662, 663, 665, 667, 668, 669, 670, 671, 
672, 673, 674, 675, 676, 715,747, 838, 840, 841, 
844, 848, 855, 856

Okrsek č. 4 – Základní škola Březnice 
Voliči s místem trvalého pobytu v čp.:
97, 98, 99, 100, 101, 102, 123, 124, 125, 126, 127, 
128, 129, 130, 134, 147, 148, 153, 313, 334, 335, 
336, 337, 338, 339, 340, 365, 366, 387, 388, 399, 
400, 401, 403, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 415, 
419, 420, 425, 426, 428, 429, 435, 455, 456, 470, 
475, 478, 479, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 
508, 519, 521, 522, 523, 548, 549, 561, 604, 714, 
800, 801, 802, 803, Přední Poříčí, Zadní Poříčí

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU – A3V VISK PŘÍBRAM
Vzdělávací institut Středočeského kraje, středisko Příbram, otevírá pro akademický rok 2025/2026 
zimní semestr – studium pro seniory a další zájemce: 

HISTORIE A KULTURA NA PŘÍBRAMSKU
Lektor: PaedDr. Josef Velfl
PROGRAM
1. část – 14. 10. 2025 – Z historie Příbrami a zdejšího dolování
2. část –    6. 11. 2025 – Regionální literatura a její tradice
3. část –    8. 12. 2025 – Regionální dějiny Březnicka
4. část –    8. 1. 2026 – Konec 2. světové války 
Rozsah studia: 16 hodin/semestr. Účastníci absolvují 4 přednášky v rozsahu 4 vyuč. hodin, 
od 9:00 do 12:30. 
Poplatek: 800 Kč za jeden semestr
Místo konání: Kulturní Dům, Dolní Valy 63, Březnice 
Přihlášky: Přihlášky ke studiu se přijímají nejdéle do 30. 9. 2025 nebo do naplnění kapacity studijní 
skupiny.	
Přihlásit se je možné elektronicky: dubnicky@visk.cz  
Kontaktní osoba: Vladislav Dubnický, tel. 731 470 381
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Březnický historický kalendář 
září 2025

…nejen jednou větou a nejen z Březnice…

z roku 1805 před 220 lety
2. 9. 1805 vyhořely při velkém požáru některé domy na jižní straně 
náměstí a na Dolních Valech. Celkem asi 10 čísel.
30. 9. 1805 zaslalo město Rožmitál březnickým pohořelým 50 zlatých 
a slíbilo ještě dříví z obecních lesů.

z roku 1860 před 165 lety
Pravidelné spojení Březnice se světem ještě kolem tohoto roku ob-
starával dvakrát týdně Kašpar Zíka svým dostavníkem. Cílem jeho 
cest byla jednak Sušice a jednak Praha. Při dobré cestě trvala jízda do 
Prahy od 4 hodin ráno do 7 hodin večer, tedy plných 15 hodin a stála  
1 zlatku. Později zavedena denní pošta do Milína, kde cestující pře-
sedali na dostavník z Písku do Prahy. Jednu takovou cestu vykonal  
a podrobně popsal ředitel Jan Kout. Cesta dostavníkem počínala  
odpoledne odjezdem kolem 3 hodiny z náměstí v Březnici do Milína. 
Tam přijel od Písku kočár, do kterého přesednuto a cesta pokračovala 
za tmy na Dobříš, kam vůz dorazil kolem půlnoci. Po výměně spře-
žení se jelo přes Malou Svatou Horu a Mníšek směrem k Řitce (dříve  
Řidce), kde naposledy přepřaháno. V 7 hodin povoz přejel Chuchli  
a přes Smíchov a řetězový most dojel na Koňský trh – dnes Václavské 
náměstí. 

z roku 1865 před 160 lety
V tomto roce byli v Březnici tito řemeslníci:
kupec, koželuh, barvíř, obuvník, mlynář, řezník, hostinský, skotoléči-
tel, kovář, bednář, malíř, zahradník, zámečník, krejčí pekař, zedník, 
sládek, provazník, hrnčíř, pernikář, truhlář, kožešník, myslivec. 

z roku 1870 před 155 lety
V září roku 1870 byly vyměněny 200 let staré varhany v kostele sv. 
Ignáce z Loyoly a sv. Františka Xaverského za větší. Původní menší 
varhany odkoupila obec pro kostel sv. Rocha. Z nich se dochovalo pou-
ze „prkno“, s vyrytými podpisy a vzkazy varhaníků, které je vystaveno 
v expozici městského muzea.

z roku 1950 před 75 lety 
1. září 1950 byla do Březnice přeložena z Plzně Vyšší technická škola.

z roku 2000 před 25 lety
22. 9. 2000 byl slavnostně otevřen a požehnán kostel sv. Rocha na 
hřbitově. Stalo se tak po několikaletých stavebních opravách a restau-
rátorských pracích. Akce se zúčastnil českobudějovický biskup ThDr. 
Antonín Liška.

Čerpáno z Věstníků Městské spořitelny v Březnici, z přílohy VMS 
Naší mládeži, z Březnického kulturního přehledu 1966-67 a z Bo-
zeňska.                             
                                                                                                                               
                                                                                                    Alena Heverová  

CESTOVNÍ DENÍK 
ARNOŠTKY KOPECKÉ
Cestovní deník je dnes ulože-
ný v Městském muzeu v Břez-
nici, který umožňuje sledovat 
její loutkářské cesty od prvních 
samostatných vystoupení až do 
konce života. Je to podrobný roz-
pis jejích cest za všech ročních 
dob, proměny hracích okruhů, 
četnost návratů do jednotlivých 
míst i přibližnou délku pobytů, 
která se pohybovala od několika 
dní do dvou až tří týdnů podle ve-
likosti působiště. 

V deníku je úředníky zapsáno cel-
kem 1142 potvrzení ze 300 míst. 
Nejvlastnějším územím byly pro 
ni jižní Čechy, především okolo 
Písku, Strakonic, Blatné, Břez-
nice a Horažďovic. Příležitostně 
zajížděla i do větších měst, něko-
likrát vystupovala v Plzni a v Čes-
kých Budějovicích. V roce 1895 
se pokusila rozšířit okruh svého 
působení na Mladoboleslavsko. 
Dojela až k Mnichovu Hradišti, 
avšak toto „turné“ nenaplnilo její 
očekávání, a proto se vrátila na 
místa, která dobře znala a byla 
zde oblíbená. 
S postupujícím stářím se na za-
čátku 20. století omezila pouze 
na úzký okruh Březnicka a Bla-
tenska. 
Arnoštka Kopecká žila posled-
ní dva roky v Březnici, zemřela  
v roce 1914 a je zde i pochována.
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KALENDÁRIUM V ZÁŘÍ
„Teplé září – dobře se ovoci a vínu daří.“

4. září
ROZÁLIE A JINDŘIŠKA
Jindřiška je ženskou obdobou 
jména Jindřich, to je „pán, vládce 
domu“ a pochází z němčiny.

ROZÁLIE
nebo Rosalie a také Rosálie je 
ženské jméno latinského původu  
a znamená „růže“ nebo „vonící po 
růžích“. Českou obdobou jména 
je Růžena, ale kdyby jste zaslechli 
ještě jméno Rosarie, tak to zna-
mená „růženec“.

SVATÁ ROZÁLIE byla křesťan-
ská světice, která se narodila  
v roce 1130 v Palermu a zemřela 
4. září 1166 v Monte Pellegrino. 
Žila klášterním, později až aske-
tickým životem jako poustevni-
ce v jeskyni poblíž Palerma. Tam 
také zemřela v osamění. Byla po-
hřbena křesťany, kteří ji údajně 
uctívali už za jejího života. Jedním 
ze zázraků, které se jí přisuzují, 
se stal až po smrti. Když v roce 
1624 vypukl v Palermu mor, byly 
ostatky svaté Rozálie přeneseny  
a pohřbeny v palermském dómu, 
a epidemie ustala. Svatořeče-
na byla papežem Urbanem VIII.  

v roce 1630. Je zobrazována jako 
poustevnice  s  nepokrytými vlasy, 
většinou v hnědém oděvu a s tě- 
mito atributy: umrlčí lebkou, věn-
cem z růží, s křížem a v jeskyni, 
kde žila. Stala se patronkou Pa-
lerma a je uctívaná jako ochrán-
kyně proti nakažlivým nemo-
cem, hlavně moru. Rozáliin kult 
se dostal i do Čech a na Moravu. 
Často je znázorňována ve společ-
nosti dalších morových patronů –  
sv. Rocha a sv. Šebestiána.

17. září
NADĚŽDA
Je původně staroslověnské jmé-
no a znamená „naděje“. Má své 
obdoby i v dalších slovanských 
jazycích, hojně se používá v ruš-
tině. Ve zkrácené podobě se užívá 
Naďa. Ženské jméno Naděje bylo 
dříve v češtině také používáno, ale 
dnes je již zapomenuto. 

SVATÁ HILDEGARDA z Bin-
genu také nazývaná Sybilou 
Rýnskou, slaví v tento den v cír-
kevním kalendáři. Narodila se 
kolem roku 1098 v Německu, 
v osmi letech byla poslána do 
kláštera. Je známa jako křesťan-

ská mystička, přírodovědkyně, 
lékařka, hudební skladatelka  
a spisovatelka. S jejím dílem jsou 
spojené počátky německé stře-
dověké mystiky. Jako členka be-
nediktinského řádu založila dva 
kláštery. 

Se svým kázáním procestova-
la mnoho míst v Německu i jin-
de v Evropě. Zemřela 17. září 
1179 v požehnaném věku 81 let 
 v Rupertsbergu.
 
„Ozve-li se v září hrom, bude v zimě 
zavát každý strom.

DOŽINKY – OBŽÍNKY
Doklidilo-li se poslední obilí, 
pekávaly hospodyně za nějaký 
čas, pro všechny pracující, „ob-
žínky“. Byly to na velikém pe-
káči upravené měchury z bílé 
mouky, hojně povidly a tluče-
ným, slazeným mákem plněné, 
na povrchu také mákem posy-
pané a pocukrované. Každý ze 
ženců obdržel jeden obžínek, 
byl-li cizí, ještě bochník chleba. 
Zakončení žní nazýváno “do-
žínky“. „Dožínková muzika“ bý-
vala některou neděli ve velkých 

dvorách – statcích. Robotníci 
těšili se na takovou merendu. 
Ten pán, který ustanoven nad 
dvorem, v Sochovicích to býval 
obroční, nechal vysadit na dvůr 
10 – 20 sudů piva. Po žních na-
stalo pilné mlácení cepy na se-
mena i do mlýna. Kolikráte se 
mlátilo večer při lucerně a ráno 
před východem slunce. Žatí obi-
lí se v našem kraji dosti dlouho 
udržovalo. Počalo se kosama se-
kati, ale ještě někteří hospodáři 
nepřestali žíti srpama. Pohlíže-
li na kosení s nedůvěrou. První 

léta, nechávali pšenici na snopy, 
aby se tolik klasů nerozcuchalo 
a zrní nevyšlapalo. Při sekání 
žita používalo se pružinek na 
kosišťatech upevněných. Hlavně 
na ovsy používána byla hrabice 
s „rožněmi“ – pruty. Po různých 
pokusech přišlo se na to, že pa-
rabolickým zkřivením a pošitím 
plátnem, docílí se žádoucího vý-
sledku. Podobně trvalo mnoho 
času, než se zvyklo na mlátičky 
a žentoury.

Alena Heverová

Z „KNIHY PAMĚTNÍ PRO PLÍŠKOVICE A OKOLÍ“ 
PŘED 100 LETY 1925 SEPSAL F. V. KOŠTA
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VERONIKA HOMOLOVÁ (*1990) 
je ilustrátorka, grafická designérka a autorka komiksu Love Story. Spoluzaložila časopis FŮD, platfor-
mu pro angažovanou ilustraci a komiks a Zinek, nezávislý festival self-publishingu a analogového tis-
ku. Pracuje pro knihkupectví ArtMap a na produkční pozici také pro Sympozium Ilustrace v Broumově 
a festival ilustrace a komiksu LUSTR.

FILM A ARCHITEKTURA
Festival  Film a architektura je jediným mezinárodním filmovým festivalem zaměřeným na archi-
tekturu u nás. Každoročně nabízí převážně v české premiéře pestrou kolekci snímků, které se vedle 
architektury věnují i výtvarnému umění.
Festival podněcuje diskuze o architektuře a urba-
nismu prostřednictvím projekcí autorských doku-
mentů, inovativních, experimentálních i hraných 
filmů. Přispívá k debatám napříč architekturou, 
politikou a veřejností o podobě, potřebách a pro-
měnách měst nezbytných pro další rozvoj naší 
společnosti a díky vstřícnosti filmového média 
oslovuje nejširší publikum. 
Letošní ročník festivalu je čtrnáctý, v Březnici 
promítáme filmy s touto tematikou již potřetí.

Čtvrtek 2. října v 19.00 
THE WOMEN OF THE BAUHAUS
Pocta zapomenutým ženám slavné školy, jejíž dě-
jiny psali především muži. Snímek odhaluje nevi-

ditelný, ale zásadní vliv designérek a architektek, 
které musely o své místo tvrdě bojovat. Připomí-
ná, že právě ony často přicházely s nejodvážnější-
mi nápady. 
Vstupné 50 Kč 

Neděle 5. října v 19.00
WE START WITH THE THINGS WE FIND
Dokument představuje práci vizionářského ame-
rického designérského studia LOT-EK, které už 
více než čtvrt století přetváří přepravní kontejne-
ry na domy, školy, galerie či knihovny a pohybuje 
se na pomezí umění a architektury s důrazem na 
upcyklaci. 
Vstupné 50 Kč
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SYNAGOGA
V BŘEZNICI

Synagoga v Březnici, Lokšany 664/XVI, 262 72 Březnice
www.zamek-breznice.cz, www.10hvezd.cz

neděle

14. 9. 2025

od 17 h

DER  ŠENSTER GOB
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Program 
Luboš Fišer
Edvard Hagerup Grieg
Leoš Janáček
Oskar Nedbal 
Adam Závodský

Vstupné 
180 Kč
senioři, mládež 150 Kč 

Změna programu vyhrazena.

Odbor kultury města Březnice zve na 

KONCERT BHV 

BHV 2025

sobota 4. října
od 19 hodin 
reprezentační sál
MěÚ Březnice

KLAVÍRNÍ RECITÁL
Adam Závodský 
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Základní umělecká škola
 Jakuba Jana Ryby 

v Rožmitále pod Třemšínem
Literárně-dramatický obor

uvádí 

komediální českou hru 
Antonína Jiráčka

 o hledání jména pro hlavní 
postavu do scénáře, 

která se během představení 
zvrtne v šílenství na jevišti

HLAVNÍ HRDINA
pátek 26. září 

od 19 hodin

KD Březnice
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ÚTERÝ 14. ŘÍJNA OD 19 HODIN 
KD BŘEZNICE

Předprodej v Infocentru 
V Koleji 1, tel. 739 641 923

vstupné: 350 Kč, 380 Kč na místě

Populárně naučná zábavná show o duševním zdraví 
z dílny Holubice Agency. V pořadu vystupují 

Eva Holubová, Karolína Holubová, Matěj Paprčiak 
a psycholog Jiří Valášek.

PŘÍSPĚVKY 
do Březnických novin

 

přijímáme pouze zaslané 
e-mailem nebo 

na USB flash.
Nedělat odstavce, 

text zarovnat vždy vlevo, 
maximálně 2 strany A4.

Pod příspěvek uveďte vždy 
vaše jméno a příjmení.  
Anonymní příspěvky 
nebudou zveřejněny.

 
Příspěvky je možné zaslat 

na emailovou adresu: 
noviny@breznice.cz
Městská knihovna, 

V Koleji 1 
262 72 Březnice

Na tel. čísle 
739 641 922 si ověřte, 

zda váš příspěvek dorazil. 

Téma pro amatérský 
6. BŘEZNICKÝ 
FOTOSALÓN

RITUÁL
Barevné či černobílé 
digitální fotografie 
na dané téma posílejte
v tiskové kvalitě o velikosti
nejméně 1 MB 
na muzeum@breznice.cz, 
tel. 603 089 819.  

Fotografie vytiskneme 
a vystavíme v prostorách 
Kavárny v Koleji. 

Uzávěrka 31. 12. 2025. 

UZÁVĚRKA
říjnového čísla 

BŘEZNICKÝCH NOVIN 
je v pondělí 

15. září ve 12 hodin
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Oddělení pro dětské čtenáře
na základní škole
Rožmitálská 419, tel. 326 531 606
e-mail: detska.knihovna@breznice.cz
facebook: dětská knihovna Březnice
instagram: detska_knihovna_breznice

Oddělení pro dospělé čtenáře
V Koleji 1, tel. 739 641 922 
e-mail: knihovna@breznice.cz
facebook: městská knihovna 
Březnice

100. výročí narození
9. 9. 1925 se narodila
SOŇA ČERVENÁ
(zemřela 7. 5. 2023) 
byla česká herečka a operní 
pěvkyně, mezzosopranistka  
a altistka.

KALENDÁRIUM VÝZNAMNÝCH OSOBNOSTÍ – září

135. výročí narození
15. 9. 1890 se narodila
AGATHA CHRISTIE
(zemřela 12. 1. 1976)
byla anglická prozaička a dra-
matička, autorka detektivních 
příběhů. Je označována za 
nejvlivnější autorku detektiv-
ní literatury 20. století.

Otevírací doba oddělení 
pro dětské čtenáře

pondělí – pátek   7.00 – 11.00   11.30 – 15.00

PŘIPRAVUJEME

• Seznámení prvňáčků s knihovnou
• Pohádkové domino

Doporučujeme z dětské knihovny

Oddělení pro dospělé čtenáře

• 3. září v 15 hodin - Bingo v knihovně
• 8. - 12. září - prodej vyřazených knih
• 17. září v 17 hodin - Noc literatury
• 19. září v 17 hodin - loutková pohádka Pavouk 
Čenda
• 30. září v 17 hodin - přednáška PhDr. Věry 
Smolové „Svatohorské zázraky na Březnicku  
a Blatensku“

PŘIPRAVUJEME

ELIŠKA ANDÍLEK 
Pavlína Jurková
Jmenuju se Eliška a je mi sedm. 
S rodiči a bráškou Toníčkem se 
stěhujeme do úplně cizího měs-
ta. Jmenuje se Žitín. Mně se ale 
vůbec nelíbí. Zvyknu si v nové 
škole? Najdu si tam kamarády? 
A jaké tajemství skrývá náš nový 
dům? Vždyť rodiče jsou od první 
chvíle, kdy ho uviděli, jako oča-
rovaní. Já na tu záhadu ale při-
jdu. Všichni říkají, že vypadám 
jako andílek. Žádný andílek ale 
nejsem. V tomhle příběhu se 
přesvědčíte, že odvaha mi roz-
hodně nechybí!
 
NA POUTI 
Robin Král
Jeden den od svítání až do tmy 

na starosvětské vesnické pouti. 
Kolotoče, artisté, střelnice, per-
níková srdce a žasnoucí děti. 

Hravě zasněné verše Robina 
Krále a jemné ilustrace Andrey 

Tachezy společně vytvořily  
v této výpravné knížce magické 
prostředí pouti, jakou už dnes ji-
nak potkáte snad jen ve snu či ve 
vzpomínce.

MATÝSKOVY DOBRÉ SKUTKY
Kateřina Svozilová
Byl jednou jeden zajíček jmé-
nem Matýsek. Chtěl konat dobré 
skutky a pomáhat opuštěným 
mláďátkům. Jenže jak na to, aby 
něco nepokazil? Jak má správ-
ně zacházet s osamělým zajíče-
tem? Může sáhnout na ztracené 
ptáčátko? A co je nejlepší pro 
prochladlé koťátko? Vydejte se 
společně s Matýskem na výlet  
a všechno se dozvíte.

Martina Rejzlová
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Zajímavé knižní tituly
v Městské knihovně v Březnici

Oddělení 
pro dospělé čtenáře

115. výročí narození
17. 9. 1910 se narodil
FRANTIŠEK HRUBÍN
(zemřel 1. 3. 1971) 
byl tvůrcem milostné a pří-
rodní lyriky, autorem veršů 
a pohádek pro děti, prozai-
kem, dramatikem i překla-
datelem.

KALENDÁRIUM VÝZNAMNÝCH OSOBNOSTÍ – září

55. výročí úmrtí
25. 9. 1970 zemřel
ERICH MARIA REMARQUE
(narozen 22. 6. 1898)
byl německý prozaik a dra-
matik, autor několika děl  
o hrůzách války. Jeho nejzná-
mějším románem je kniha Na 
západní frontě klid.

STŘEDOVĚKÝ TURISTA 
Poutníci, učenci 
a špioni na cestách
Anthony Bale
Ať už se středověcí cestovatelé  
a cestovatelky vydávali na pu-
tování z důvodů náboženských, 
obchodních, diplomatických či 
válečných, pátrali během svých 
cest vždy po stejných informa-
cích, jaké hledáme dnes my: kde 
se dobře najíst a vyspat, kolik 
zaplatit, čím se v cizí zemi léčit  
a jak se nenechat napálit. Me-
dievalista Anthony Bale skládá 
z jednotlivých dobových doku-
mentů o cestování nezvyklý obraz 
středověku: je to svět plný pohybu 
a neuvěřitelných destinací s neče-
kaně rozvinutou turistickou infra-
strukturou. 

ROK KOBYLEK
Terry Hayes
Thriller Rok kobylek Terryho 
Hayese je strhujícím příběhem  
z temného světa špionáže, násilí  
a globálních hrozeb. Hlavním hr-
dinou je Kane, elitní agent CIA, 
který se specializuje na nebez-
pečné mise v takzvaných „zakáza-
ných zónách“, kde pravidla neplatí 
a přežijí jen ti nejzkušenější. Kane 
je vyslán na misi do nehostinných 
pohraničních oblastí mezi Pákis-
tánem, Íránem a Afghánistánem, 
aby odtud dostal muže, jehož in-
formace mohou zachránit západ 
před hrozící katastrofou. 

NADĚJE: AUTOBIOGRAFIE
František Papež
Papež František se ohlíží za svým 
pozoruhodným životem, přibližu-
je své dětství i dospívání a událos-
ti, které ho přivedly k volbě život-
ního poslání. 

S odvahou a upřímností se věnuje  
i zásadním tématům současnosti, 
jako je válka a mír, migrace, envi-
ronmentální krize, postavení žen, 
sexualita, technologický rozvoj 
či budoucnost církve. Knihu do-
plňují vzácné fotografie, včetně 
soukromých a nepublikovaných 
materiálů.

PŘÍBĚH SLUNEČNICE
Miriam Blahová
Natálie se po nehodě ocitne  
v nemocnici, kde sdílí pokoj se 
stařenkou, jejíž vzpomínky ji za-
sáhnou. Hedvika jí vypráví příběh 
své sestry Evy, která za protekto-
rátu sloužila v opatrovně ukrý-
vající přísně střežené tajemství. 
Zatímco na Natálii v současnosti 
doléhá nezájem sebestředného 
partnera, Eva musela v minulosti 
veškeré své emoce skrývat, aby si 
udržela zázemí a zaopatřila celou 
rodinu. Doba a poměry se mění, 
ale láska zůstává stejná.

VŠECHNY DOBRÉ VĚCI
Ayobami Adebayo
Eniola je na svůj věk neobyčejně 
vyspělý chlapec a vypadá jako 
dospělý muž. Protože jeho otec 
přišel o práci, hledá obživu, kde 
se dá, a přitom sní o lepší budouc-
nosti. Wuraola je vzorná dívka  
z bohaté rodiny, která právě za-
hájila svou lékařskou praxi. Jejich 
životy se nečekaně propojí, když 
se místní politik začne zajímat  
o Eniolu a na rodinné oslavě pro-
pukne násilí. Dechberoucí román 
o životě v Nigérii ukazuje rozdíly 
mezi bohatými a chudými a zdů-
razňuje lidskost, která všechny 
spojuje.

Petra Bartoníčková
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PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ
V úterý 24. června nastal pro prvňáčky důleži-
tý den. Na dětském oddělení Městské knihovny 
Březnice na základní škole se konalo Pasování 
prvňáčků na čtenáře. Děti společně předvedly své 
dovednosti, které se za svůj první rok ve škole na-
učily, přednesly básničky, zazpívaly, zahrály na 
flétny. Nechyběla ani pochvala a poděkování pro 
pedagogy, kteří se dětem po celý rok věnovali. Po 
složení čtenářského slibu byly děti pasováni na 
čtenáře rytířem Lukášem. Za odměnu si odnesly 
čtenářský glejt a knihu. 
Všem dětem přejeme, aby prostřednictvím knih 
zažily spoustu dobrodružství a knihy se staly je-
jich věrnými průvodci po celý život.

Martina Rejzlová

BŘEZNICE
12. ročník

17/9/25
17-20 hodin

17:00  Zahrádka v Koleji
18:00  Městská knihovna
19:00  Kavárna v Koleji
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RODINNÉ CENTRUM PAMPELIŠKA BŘEZNICE, z. s.
9. května 510, 262 72 Březnice    /    tel. 326 531 177
www.rcpampeliska.cz   /   e-mail: info@rcpampeliska.cz

ZÁŘÍ
HERNA RODINNÉHO CENTRA OTEVŘENA:

pondělí  
úterý       
středa     
čtvrtek
pátek  

PRAVIDELNÉ AKTIVITY A KURZY

Pondělí, čtvrtek – 18:30-20:00 – ČEŠTINA PRO 
CIZINCE A1 – začátečníci a mírně pokročilí s Jit-
kou Bartákovou, do kurzu je možné se přidat, více 
informací na čísle 721 140 798. Kurz je podpořen 
CPIC Příbram.
Středa – 16:30-18:00 – ANGLIČTINA A2/B1 – 
středně pokročilí s Jitkou Bartákovou, do kurzu je 
možné se přidat, více informací na čísle 721 140 
798.

Pátek – 8:00-9:00 – HORMONÁLNÍ JÓGOVÁ TE-
RAPIE s Lucií Ryjáčkovou
Termíny všech kurzů, které budou od října probí-
hat v RC Pampeliška budou upřesněny v průběhu 
září. 

PLÁNOVANÉ AKTIVITY NA ZÁŘÍ

• Pátek 12. 9. od 16:00 – RC PAMPELIŠKA SLAVÍ 
25. NAROZENINY. 
Vydejte se s námi za BAREVNÝM DOBRODRUŽ-
STVÍM a dorazte do zahrady mezi 1. a 2. MŠ Břez-
nice, kde se rozhodně nebudete nudit. Na progra-
mu bude stezka s úkoly, tvořivá dílna a fotokoutek. 
Celé odpoledne nám zpříjemní živá hudba – na 
kytaru zahraje Michal Jaroš.
• Středa 17. 9. od 10:00 – JUST s Janou Pobří-
slovou. Využijte možnosti vyzkoušet si rozmanité 
výrobky a dozvědět se něco nového o těchto pro-
duktech.                                            pokračování na str. 22

   9:00 – 12:00 
   9:00 – 12:00    15:00 – 18:00
   9:00 – 12:00
   9:00 – 12:00
   9:00 – 12:00
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pokračování ze str. 21
• Sobota 20. 9. – UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME 
BŘEZNICI. Sejdeme se v 10:00 na náměstí – před 
kostelem. Pytle a rukavice budou k dispozici. Ak-
tuální informace sledujte na našem FB. 
 
PŘIPRAVUJEME
TÝDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
PODZIMNÍ SMYSLOHRANÍ
CVIČENÍ PRO ROZVOJ PSYCHOMOTORIKY 
DĚTÍ
NĚMČINA pro mírně pokročilé s Renatou Cvrko-
vou, bližší informace na tel. 725 393 550.

4. 10. – PODBRDSKÝ FARMÁŘSKÝ A ŘEMESL-
NÝ TRH v Rožmitále pod Třemšínem – tvořivá 
dílna pro děti. 
12. 10. – PODZIMNÍ BURZA v KD – odkaz na re-
zervaci místa zveřejníme v průběhu září.
7. 11. – PUTOVÁNÍ SE SKŘÍTKEM DOBROMI-
LEM DUBÍNKEM

Upozorňujeme návštěvníky na možné změny  
v programu. Aktuální informace naleznete na 
www.rcpampeliska.cz a na FB Rodinné centrum 
Pampeliška Březnice, z. s.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘEZNICE

LÉTOVÁNÍ 2025 
LÉTO PLNÉ ZÁŽITKŮ 
Na přelomu července a srpna 2025 proběhlo tra-
diční Létování pro žáky ZŠ Březnice. Jako pokaždé 
jsme se vydali do malebného Úborska nedaleko Kla-
tov, kde se sešlo téměř padesát účastníků celé akce. 
I když nám počasí příliš nepřálo, náladu nám to roz-
hodně nezkazilo – naopak jsme si společné dny užili 
naplno.

Dopoledne jsme se věnovali tvořivým činnostem 
– malovali jsme na dřevěné domečky z masivu  
a zkoušeli jsme šití roztomilých kočiček i s vlast-
ním pelíškem. Odpoledne patřilo sportu a výle-
tům. Vláčkem jsme se vypravili do krytého bazé-
nu ve Kdyni, zahráli si laser game v Domažlicích  
a nechyběla ani pořádná diskotéka. Skákali jsme na 
obřích bublinách, soutěžili při šipkované, vydali se 
na napínavou noční stezku odvahy a poslední den 
jsme společně navštívili rysí a jelení výběh na Kvil-
dě. Bylo to léto plné smíchu, kamarádství a nezapo-
menutelných zážitků. Už teď se těšíme, co přinese 
Létování 2026!                                              

Olga Kotrbatá

“Nejvíce se mi líbila laser game a plavání v bazénu,  
i jezdit na tobogánu ve Kdyni. Taky mě bavilo šití a strašit 
děti.” - CHILL zona 
“ Líbilo se mi ve vodním parku a v laser aréně. Líbila se mi 
i bojovka, protože jsme se nebáli.” 

Gaia, Áďa, Lea, Stella

KERAMICKÝ KROUŽEK
Má vaše dítě rádo tvoření, modelování a objevování 
nových materiálů? Pak právě jemu je určen kroužek 
keramiky, který bude probíhat i v novém školním 
roce.

Práce  s  hlínou rozvíjí  jemnou  motoriku,  trpělivost, 
představivost, a hlavně přináší radost. Děti si vytvoří 
originální výrobky, které si mohou odnést domů.
Keramický kroužek je určen pro všechny děti  
prvního  i  druhého  stupně  a  probíhá  jednou  týdně, 
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vždy ve středu odpoledne. Děti jsou zařazené do 
skupin podle věku. Podrobnosti budou uvedeny  
v bulletinu a na webových stránkách školy.
Těším se na nové žáky i na ty, co v keramickém 
tvoření budou pokračovat.

Jana Pobříslová, 
vedoucí keramického kroužku  

TÝDEN PLNÝ UMĚNÍ, PŘÁTELSTVÍ
A NEZAPOMENUTELNÝCH ZÁŽITKŮ 
VE FLECKEN ZECHLINU

Ve dnech 11.–16. srpna 2025  se  třináctičlenná  sku-
pina žáků ze ZŠ Březnice zúčastnila mezinárodního 
projektu Kinderkunstsommer 2025, který probíhal 
v německém mládežnickém středisku DGB-Jugend-
bildungsstätte Flecken Zechlin. Tento projekt zamě-
řený na rozvoj uměleckých dovedností a jazykových 
schopností přinesl dětem nejen zajímavé poznatky, 
ale i mnoho cenných zážitků a nová přátelství.
Cesta za dobrodružstvím začala v pondělí 11. srpna 
v ranních hodinách. S dobrou náladou a plní očeká-
vání jsme vyrazili autobusem směr Berlín, odkud 
jsme pokračovali do malebného Flecken Zechlinu. 
Letos si účastníci mohli vybrat z této nabídky 
workshopů – tanec, hudba, divadlo, keramika či 
umělecké tvoření. Každý si tak podle svých zájmů 
našel tu pravou oblast, ve které pak po celý týden 
pracoval pod vedením zkušených lektorů. Společ-
ným cílem všech dílen bylo nejen rozvíjení kreativi-
ty a dovedností, ale také prolomení jazykových bari-
ér – hlavními dorozumívacími jazyky byly angličtina 
a němčina, ve kterých si děti aktivně procvičovaly 
komunikaci.
Bohatý program však nekončil pouze u umě-
ní. Díky krásnému počasí jsme si užili také spor-
tovní aktivity v okolí areálu i osvěžující koupání  
v blízkém jezeře. Večery pak patřily společenským 
hrám, karaoke a aktivitám, které pomáhaly posilo-
vat týmového ducha a vzájemné vztahy mezi účast-
níky. Nechyběl ani večer s táborákem, který přinesl 
chvíle pohody, zpěvu a sdílení zážitků. 
Vyvrcholením celého týdne byla závěrečná prezen-
tace workshopů, kde všechny skupiny představily 
svá díla a předvedly, co se za uplynulé dny naučily. 
Představení mělo velký ohlas u přítomných rodičů  
i ostatních hostů. Celý týden byl zakončen společ-
ným grilováním, které se neslo v duchu přátelství, 
sdílení zážitků a posledních chvil před návratem 
domů.
Tento týden byl nabitý  nezapomenutelnými zážitky

a v jeho průběhu vznikla mezi dětmi řada nových 
přátelství. Domů jsme se vraceli s pocitem radosti, 
plní inspirace, nových dovedností a krásných zážit-
ků, na které budeme dlouho vzpomínat. 
Za celou naši skupinu bychom rádi poděkovali ZŠ 
Březnice, SRPŠ při ZŠ Březnice, DGB-Jugendbil-
dungsstätte Flecken Zechlin, Česko-německému 
fondu budoucnosti a městu Březnice za finanční 
a organizační podporu. Bez jejich pomoci by tato je-
dinečná zkušenost nebyla možná.

Jarmila Hybrantová a Zuzana Kadlecová
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ZUŠ BŘEZNICE VSTUPUJE DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 
S NOVINKAMI

        OTEVÍRÁME
TANECNÍ OBOR!ˇ 

Více informací: info@zusbreznice.cz  
Přihlášky můžete vyplnit na: www.zusbreznice.cz

Přijímáme děti již od 5 let.
Těšíme se na vás!

NA ŠKOLNÍ ROK 2025/26

2. 9. 2025  
15:00 - 18:00

Talentové zkoušky

sálek 2. patro

Prázdniny byly krásné, ale teď už se nemůžeme dočkat, až se naše učebny znovu naplní hudbou, smí-
chem, hereckými replikami a tvořivou atmosférou. V ZUŠ Březnice máme opět chuť začít naplno 
pracovat a také pro vás máme hned několik radostných novinek.

Velkým úspěchem je získání povolení k ote-
vření pobočky v Chrašticích. Výuka zde bude 
probíhat v prostorách Základní školy Chrašti-
ce v oboru hudebním a literárně-dramatic-
kém. Těší nás, že i děti z tohoto regionu budou 
mít možnost rozvíjet svůj talent přímo v mís-
tě, kde žijí a chodí do školy. Další novinkou je 
otevření tanečního oboru v Březnici. Talen-
tové zkoušky proběhnou v úterý dne 2. září 
od 15 do 18 hodin v sálku naší školy. 
Do našeho pedagogického týmu tak přivítáme 
nové kolegy, kteří přinesou čerstvou energii, 
inspiraci a nové možnosti pro naše žáky.

I v letošním školním roce plánujeme řadu 
koncertů, představení a dalších akcí, do kte-
rých se zapojí naši žáci i učitelé. Věříme, že se 
opět setkáme na tradičních i nových projek-
tech, které budou nejen příležitostí k prezen-
taci talentu našich žáků, ale také krásnými 
kulturními zážitky pro širokou veřejnost.
Přejeme všem úspěšný a radostný nový škol-
ní rok a těšíme se na spolupráci s vámi!

Petra Ottová
ředitelka ZUŠ Březnice

VÝHRY 
VÝTVARNÉHO OBORU 2024-2025     
1. ,,Blatenské listy“ - vytisknuté obrázky - Zlata 
Hrachovcová, Lucie Hrachovcová, Vu Minh Anh Pha- 
mová, Pham Van Minh Dung, Pavel Pavlík, Petr Pav-
lík
2. ,,Slovo dětmi malované - 2024“ - 3. místo - Ondřej 
Nesswetha,  Julie Kvítková
diplom za účast - Nicol Menchikovová, Valerie Hoš-
ková, Monika Pekárková, Anna Popová, Lilien Rejl-
ková, Zuzana Klímová, Vu Minh Anh Phamová, Pham 
Van Minh Dung, Petr Pavlík
3. ,,Obrázkem za mráčkem - 2024“ - cena - let leta-
dlem - Pavel Pavlík
4. ,,Bělorusko - 2024“ - cena - diplom - Barbora Hro-
nová, Jan Matura
5. ,,Jičín město pohádek - 2024“ - čestné uznání - 
Lucie Lajbnerová
6. ,,Zvíře není věc - 2024“ - 3. místo - Zuzana Kotě-
šovská
vystavené práce - Lucie Zemanová, Jan Kotěšovský, 
Adéla Svobodová, Filip Rejlek
7. ,,Bohúnova paleta - 2024“ - čestné uznání - Filip 
Rejlek, pamětní list - kolektiv                                                     
8. ,,O KORUNU SVATÉHO VÁCLAVA - 2024“ - nej-
lepší hodnocení v kategorii - Petr Pavlík a Julie                                                
Kvítková
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9. ,,Konto bariéry - 2024“ - obrázek v kalendáři - Fi-
lip Rejlek, Mia Hoblová, Barbora Sinkulová   
10. ,,China - 2024“ - Bronzová medaile - Julie Pla-
cáková
Excellence award - Barbora Sinkulová, Julie Kvítko-
vá, Lucie Hrachovcová, Petr Pavlík, Zuzana Klímová 
11. ,,Jaké je to žíti v Č/čudu - Městská knihovna 
Šumperk - 2024“ - čestné uznání - Pavel Pavlík   
12. ,,DDM Damián - říjen, listopad, prosinec, leden, 
únor, březen duben, květen - 2024-2025“ - umístě-
ní - Petr Pavlík, Jaromír Čedík, Ondřej Nesswetha, 
Mia Hoblová, Magdaléna Fenclová,  Barbora Sinku-
lová, Viktorie Karásková, Klára Bolinová, Pavel Pav-
lík, Nela Kotrbatá, Milan Švejda, Lucie Hrachovcová, 
Nela Pýchová, Pham Vam Minh Dung, Monika Pe-
kárková, Zuzana Klímová, Vu Minh Anh Phamová, 
Tereza Kořánová, Lucie Lajbnerová, Julie Kvítková, 
Markéta Brdová, Lucie Zemanová, Anna Slámová, 
Tereza Zemanová, Zlata Hrachovcová,  Jan Klíma, 
Anika Štvánová                                                
13. ,,Moje oblíbená postava - 2024“ - 1. místo - Mo-
nika Pekárková, 2. místo - Adéla Svobodová, Milan 
Švejda, Vu Minh Anh Phamová, Jaromír Čedík                                                
14. ,,Olympionici 2024 - Polský institut v Praze - 
2024“ - 2. místo - Lucie Hrachovcová                                                                                                                        
15. ,,Konto bariéry - 2025“ - pamětní list za obrá-
zek v kalendáři - Tajemný hrad - Lucie Hrachovcová,  
pamětní list za obrázek v kalendáři - grafika - Zlata 
Hrachovcová, Julie Placáková, Adéla Svobodová
16. ,,Mandaly - 2024 - 2025“ - finálový obrázek pro 
tisk kalendáře 2026 - Anna Slámová
17. ,,Požární ochrana očima dětí 2025“ - 2. místo 
- Mia Hoblová,  3. místo - Natálie Ferková,  3. místo - 
Pavel Pavlík
18. ,,Absolventský koncert 22. května 2025“ -  Zlata 
Hrachovcová, Šimon Macháček, Ondřej Nesswetha, 
Pavel Pavlík, Petr Pavlík
19. ,,V srdci svaté Zdislavy 2025“ - 3. místo - Lucie 
Zemanová, Natálie Ferková, mimořádná odměna za 
malbu - Pavel Pavlík   
20. ,,Zahrádkářský svaz - úroda ze zahrady 2025“ 
- 5. místo - Julie Kvítková, 10. místo - Vu Minh Anh 
Pham
21. ,,Slovo dětmi malované“ - diplom za obrázek -  
Mia Hoblová, Zuzana Klímová, Barbora Sinkulová, 
Tereza Kořánová, Nela Pýchová, Vu Minh Anh Pha-
mová, Petr Pavlík, Pavel Pavlík, Viktorie Karásková, 
Anna Slámová,  Adéla Svobodová, Tereza Zemanová, 
Monika Pekárková, Lucie Zemanová, Natálie Švejdo-
vá, Jaromír Čedík, Ondrěj Nesswetha, Julie Placáko-
vá, Jan Matura, Jan Klíma, Milan Švejda, Lucie La-
jbnerová, Vu Minh Anh Pham
Obrázky najdete na www. zus-vv-breznice.euweb.cz 
Vážení žáci, vážení rodiče, jako bývalá učitelka ZUŠ 
Březnice se s vámi loučím a přeji vám do života 
mnoho úspěchů a hlavně zdraví a štěstí.                 
                                                                           Hana Vydrová

Nebývalého úspěchu dosáhlo představení pod ná-
zvem „Operní, operetní a muzikálové výstupy“, kte-
ré proběhlo v pátek 8. srpna od 18 hodin na nádvo-
ří jezuitské koleje v Březnici. Jednalo se o první ze 
dvou závěrečných vystoupení akce „Letní škola 
zpěvu Březnice“, kterými byly celé kurzy slavnost-
ně ukončeny. Projekt, který pořádal spolek „Břez-
nická Camerata“, proběhl v termínu 1.– 9. 8. 2025  
a vznikl na podporu uměleckého vzdělání nadaných 
studentů zpěvu, aby mohli zdokonalovat své pěvec-
ké a herecké dovednosti pod vedením zkušených 
lektorů a špiček ve svých oborech – Yevhena Shoka-
la (třída klasického zpěvu), Lady Soukupové (třída 
muzikálového zpěvu), Kláry Kovaříkové (herectví) 
a Martina Marka (korepetice a klavírní doprovod). 
Díky tomuto „hvězdnému“ pedagogickému obsaze-
ní dokázali frekventanti dotáhnout své výstupy na 
velmi vysokou úroveň, a to jak po pěvecké, tak po 
herecké stránce. Před zaplněným nádvořím se tedy 
odehrávaly ukázky ze známých oper, operet a muzi-
kálů, jak v sólovém, tak i ve skupinovém provedení. 
Na závěr zazněla jako přídavek známá píseň „Ame-
rica“ z muzikálu West Side Story, ve které vystoupily 
obě pěvecké třídy společně. 
Za zmínku stojí i to, že atraktivitu těchto výstupů ješ-
tě zvyšovaly pečlivě připravené kostýmy. Stejně jako 
v  minulém  ročníku  tvořily  jádro účinkujících  žáci 

z Březnice a okolí, což svědčí o nebývale vysokém 
množství talentů, které se v této oblasti nacházejí.
Domnívám se, že plánování takovýchto intenzivních 
kurzů je to nejlepší, co můžeme pro naše nadané 
mladé umělce udělat, protože práce se zkušenými 
kantory frekventantům umožní přiblížit se profe-
sionální přípravě divadelního představení v oboru 
operní, operetní a muzikálový zpěv včetně kostýmů, 
pohybu na jevišti a práce s ozvučovací technikou na 
pódiu i mimo něj.
Již nyní tedy plánujeme příští rok na naši tradici na-
vázat třetím ročníkem ambiciózního projektu „Letní 
škola zpěvu Březnice“.

Květa Ciznerová

OPERA A MUZIKÁL V BŘEZNICI
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V sobotu 2. srpna 2025 se v nových prostorách měst-
ské knihovny v bývalé jezuitské koleji uskutečnilo 
každoroční setkání spolku Bozeň – Přátelé města 
Březnice, z. s. V příjemném prostředí se sešlo něko-
lik desítek členek a členů, aby se ohlédli za uplynu-
lým rokem a poslechli si novinky ze spolku i z města.
Úvod patřil starostovi města Petru Procházko-
vi, který pohovořil nejen o aktuálních opravách  
a plánech pro Březnici, ale i o připravovaném domově 
pro seniory Senlife v Dobré Vodě. Následně předseda 
spolku, doc. MUDr. Jiří Beran, CSc., přednesl zprávu  
o činnosti za poslední rok. 

foto František Slaník

Zpráva o činnosti spolku
V uplynulých měsících spolek podpořil hned dva 
knižní projekty spojené s Březnicí. Prvním z nich je 
kniha Příběhy četnické stanice Březnice, jejímž au-
torem je člen výboru spolku JUDr. Milan Kocík, MBA, 
LL.M. Zájemci si knihu mohou pořídit například  
v březnickém infocentru. Druhou připravovanou 
publikací je sborník věnovaný různým aspektům 
historie města, který vzniká pod vedením březnic-
kého rodáka a archeologa PhDr. Zdeňka Dragouna 
za přispění dalších renomovaných autorů.
Ohlédnutí patřilo i další akci, které se rovněž účast-
nil PhDr. Zdeněk Dragoun. Tentokrát v roli vypravě-
če provedl v prosinci 2024 žáky ZŠ Březnice předvá-
noční Prahou. Doufáme, že tento výlet budeme moct 
pro březnickou školu zorganizovat i letos. Předseda 
spolku také připomněl, že intenzivně připravujeme 
památník březnickým židovským obětem holokaus-
tu, jehož odhalení je plánováno na jaro 2026.

Letošní hosté a  novinky  z  divadelního  spolku  
BRDS
O hudební složku letošního programu se s grácií po-
starali Tomáš Halada (klavír) a Tea Ottová (lesní roh). 
Nejenže přednesli krásné skladby, ale posluchači 
byli dokonce svědky světové premiéry, když zazně-
la autorská kompozice Tomáše Halady Fantazie pro 
lesní roh a klavír, napsaná přímo pro Teu Ottovou.
Pozvání přijal také Ing. Robert Barták jakožto  
zástupce Březnického a rožmitálského divadelní-
ho spolku (BRDS). Na setkání přinesl obraz z roku 
1941 s fotografiemi tehdejších březnických ochot-
níků, který získal od pana Mottla, bývalého člena 
našeho spolku. Připomněl tak, že BRDS navazuje na 
historickou ochotnickou tradici ve městě. Divadel-
ní spolek nedávno oslavil 30 let od svého založení 
v r. 1994, což bylo v loňském roce řádně oslaveno.  
I plánů do budoucna mají ale stále víc než dost – na prv-
ní říjnový víkend chystají spolu s dalšími umělci a pod 
taktovkou Památníku Antonína Dvořáka ve Vysoké  
u Příbrami originální akci Dvořákův hudební vlak. 
Diváci se projedou po trati z Březnice do Rožmitálu  
a cestou je čeká spousta hudebních a divadelních 
překvapení. Na podzim pak BRDS začne zkoušet 
novou hru Vzletem sokolím. Chybět nebudou ani vá-
noční hry, možná opět v netradičním pojetí.
Výlet do lapidária v Čimelicích
Účastníci se znovu sešli v odpoledních hodinách  
a vydali se autobusem do Čimelic. Tam navštívili uni-
kátní lapidárium s více než 30 originálními barokní-
mi sochami z dílny sochaře Jana Karla Hammera. 

foto František Slaník

SETKÁNÍ SPOLKU BOZEŇ – PŘÁTELÉ MĚSTA BŘEZNICE 2025: 
MINULOST, BUDOUCNOST A BAROKNÍ SOCHY
Hudba, divadlo, historie i plány do budoucna – a k tomu výlet za barokními sochami. Takový byl 
letošní program setkání spolku Bozeň – Přátelé města Březnice, z. s. Nechyběly novinky z radnice, 
ohlédnutí za činností spolku, světová hudební premiéra nebo plány místních divadelníků. Odpoledne 
pak účastníci vyrazili do Čimelic obdivovat unikátní lapidárium.
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Žáci ZŠ Tochovice si při textilní 
dílně „Jak se lidé naučili vyrábět 
oděvy“ vyzkoušeli tradiční tex-
tilní techniky a poznali materi-
ály z minulosti. Navštívily také 
Domov důchodců v Sedlčanech, 
kde předvedly dramatizaci po-
hádky O Šípkové Růžence. Díky 
spolupráci s Hornickým muze-
em Příbram se žáci z Tochovic 
seznámili s životem horníků  
v 19. a 20. století díky prohlíd-
ce dolu Anna a ukázky starých 
technologií.
Mateřská škola Milín uspořádala 
zábavné odpoledne, kde si rodi-
če společně s dětmi vyzkoušeli 
nové vzdělávací hry. Zahradní-
kův rok v MŠ Vranovice se také 
velmi povedl. Děti s rodiči založi-
li záhony na bylinky a zeleninu,  
sklizeň potom využily ve školní 
jídelně. Projekt podporuje en-
vironmentální výchovu, vztah  
k přírodě i zdravé stravovací ná-
vyky. 
Den „Sportem ke zdraví“ v MŠ 
Třebsko zapojil děti do sportov-
ních aktivit. Překážkové dráhy, 
cvičení i venkovní hry přinesly 
dětem radost z pohybu a posílily 
jejich sebevědomí. 

Jóga v 1. MŠ Březnice nabídla 
dětem klidné chvíle soustředě-
ní, práce s dechem i rovnová-
hou. Cvičení probíhala formou 
her a přispěla k celkovému 
zklidnění a rozvoji pohybových  
i duševních schopností.
Spolupráce škol s dalšími orga-
nizacemi přispěla k pestrému 
programu, který rozvíjel krea-
tivitu, komunikaci i mezigene-
rační porozumění. Projektové 
dny na Podbrdsku dětem přine- 
sly  radost  z  poznávání, učily  je

empatii, spolupráci a zodpověd-
nosti –  to vše v přirozeném pro-
pojení s komunitou, přírodou  
i historií.
Děkujeme za milou spolupráci 
se školami v našem regionu. Do 
projektu MAP IV ORP Příbram je 
zapojeno 71 škol z Příbramska. 
Všechny podrobnosti, pozvánky 
na semináře pro rodiče, veřej-
nost, pedagogy aj., najdete na 
www.mappribram.cz a také na 
FB Místní akční plán vzdělávání 
na Příbramsku.
Vendula Šedivá, koordinátorka 
projektu MAP IV ORP Příbram

PROJEKTOVÉ DNY VE ŠKOLÁCH NA PODBRDSKU: 
UČENÍ HROU, ZÁŽITKEM I SPOLUPRACÍ NAPŘÍČ GENERACEMI
V roce 2025 byly na školách v regionu Místní akční skupiny Podbrdsko realizovány projektové dny 
podpořené z projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV na území Příbramska, které dětem 
přinášely nejen nové poznatky, ale také zážitky a praktické dovednosti.

Rodina Hammerů působila v 18. století také v Dobré 
Vodě, kde se věnovala například řezbářství a výrobě                                      
kostelních lavic. Sochy známé jako „Čimelické ba-
roko“ pocházejí převážně z Čimelic a také Nerestcí. 
O vznik lapidária a restaurování soch se zasloužil 
historik Václav Vlček. Lapidárium se sice nachází 
v budově bývalé uhelny, ale za vytvoření důstojné 
prezentace místního kulturního dědictví v rámci 
možností obce byly Čimelice v r. 2022 nominovány 
na cenu Národního památkového ústavu Patrimo-
nium pro futuro. Vřele doporučujeme návštěvu la-
pidária, kam je možné zavítat po domluvě. 
Připojte se k nám
S dozvuky letošního vydařeného setkání se už tě-

šíme na příští rok. Pokud byste měli zájem, bude-
me rádi, když rozšíříte řady naší členské základny. 
Přihlásit se je jednoduché – přihlášku najdete na 
našich stránkách www.bozen.cz nebo nás můžete 
kontaktovat na info@bozen.cz. A co členství obná-
ší? Každoroční pozvánku na letní setkání, možnost 
být v kontaktu s městem Březnice a prostřednic-
tvím ročního příspěvku 200 Kč přispět na projekty 
spolku, které přispívají ke vzdělání žáků základ-
ní školy, podporují tvůrčí iniciativy a připomínají 
místní historii. 

Alžběta Bartáková
Spolek Bozeň – Přátelé města Březnice, z. s.
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ŽIVOTNÍ VÝROČÍ SLAVÍ

V této rubrice jsou uváděny údaje o občanech, kteří dali do 
doby uzávěrky novin svůj písemný souhlas ke zveřejnění. 

Upozornění:
 Termín uveřejnění v novinách nemusí vždy odpovídat 

skutečnému datu výročí občana.
Gratulace a dárkové poukázky roznášíme občanům některý 
den v měsíci, kdy výročí slaví (nebývá to přesně na den na-
rozenin, ale dle provozních a časových možností pověřeného 

pracovníka).

95 let – Marta Zajíčková, Březnice
89 let – Pavlína Bubeníčková, Březnice

85 let – Pavel Stehlík, Březnice

Dne 7. 7. 2025 nás opustila 
naše milovaná babička Lenka Švejstilová. 
Nepřála si žádný obřad, ale jejím přáním bylo, 
kdyby jí lidé, kteří ji znali, napsali, jak na ni 
vzpomínají. Proto jsme v Městské knihovně  
v Březnici, na adrese V Koleji 1, uložili 
kondolenční knihu s jejím jménem. 
Budeme rádi, pokud do ní napíšete pár slov. 
Kniha zde bude k dispozici do konce září.
Jménem celé rodiny všem předem srdečně 
děkujeme.

Vzpomínky

Dne 25. července 2025 se dožila neuvěřitelných 
104. narozenin paní Anna Paulová. Zároveň pak 
v sobotu 26. července oslavila svůj svátek.
Dárky za město v DD Sedlčany předal místostaros-
ta František Pinkava.

chci Tě 

Má smysl dnes
ještě v něco věřit?

 Setkání pro lidi, kteří se chtějí bavit o náhledech na život, na svět a na křesťanskou víru.

Neděle 28. 9. - 14. 12. 2025, 17:00 - 19:00

Ptáš se po smyslu života?
Chceš prozkoumat křesťanství?
Jsi příležitostný zvědavec?

Tak přijď na setkání kurzů Alfa!

Drahenice - zámek
 

Průběh večera 
Neformální a přátelské
prostředí
Lehká společná večeře 
Uvedení tématu
Otevřená diskuzeDrahenice, č. p. 1, Březnice

alfabreznice@gmail.com, 775 124 857
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MÍSTNÍ ORGANIZACE SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH 
V BŘEZNICI

OZDRAVNÝ POBYT 
V týdnu 22.-28. června se zúčastnilo 42 členů 
STP Březnice ozdravného pobytu v hotelu STE-
LLA - ŠPIČÁK na Šumavě. Pobyt se uskutečnil  
v jednolůžkových a dvojlůžkových pokojích s pl-
nou penzí. 
Program byl velmi pestrý. V úterý jsme po obědě 
navštívili Sušici, ve čtvrtek Sklárnu ANNÍN, Dob-
rou Vodu s prohlídkou Kostela svatého Vintíře se 
skleněným oltářem, čtrnácti skleněnými plasti-
kami s tématikou Křížové cesty. Socha Svatého 
Vintíře je v životní velikosti. Vše je dílem sklářské 
výtvarnice Vladimíry Tesařové. Den jsme zakon-
čili návštěvou města Kašperské Hory.
V pátek dopoledne následovala návštěva Horské 
synagogy v Hartmanicích. Odpoledne jsme se ze  
Špičáckého sedla svezli vláčkem k Černému jeze-
ru. 
V sobotu při návratu domů jsme navštívili vesnič-
ku Čepice, kde je na mostě přes řeku Otavu skle-
něná socha patrona vodáků Jana Nepomuckého 
v životní velikosti. Potom už jen cesta domů do 
Březnice.

Prázdniny skončily a naše poradna pro slucho-
vě hendikepované spoluobčany pokračuje ve své 
činnosti. Začínáme 3. září v domečku na náměstí  
od 10.45 do 12.30.

CVIČENÍ PRO DŘÍVE NAROZENÉ
Od 15. září pokračuje cvičení pro dříve naroze-
né, pod vedením paní Ivy Ceradské ve fitcentru 
MUSCLE FACTORY. Cvičení se koná každé pondělí 
v časech od 9.30 a 10.45. Přihlásit se můžete na 

tel. čísle 605 724 977. Určitě přijďte, vaše tělo to 
ocení.

Z KULTURY
MO STP Březnice nabízí v rámci podzimu 2025 
tyto akce:
V průběhu září se uskuteční beseda s panem  
E. Chromíkem na téma - CESTOVÁNÍ SVĚTEM - 
osobní zážitky, poznání a zajímavosti. Tato bese-
da proběhne v Březnici a v Mirovicích.  Po vzájem-
né domluvě bude určen přesný datum, čas a místo 
konání v obou městech.
28. září zveme na již tradiční Svatováclavskou 
jízdu dechové kapely V ORIGINÁl. Začátek na 
náměstí před kostelem ve 13.00.
2. října připomínáme odjezd na Dostupnou Šu-
mavu - podzimní putování po nám již známých 
šumavských místech. Cena 700 Kč, odjezd dle zá-
jemců autobusovou dopravou z Plzně. Poplatek se 
bude vybírat 15.-19. září  v lékárně u paní Feito-
vé nebo po telefonické domluvě při odjezdu. Čas  
a místo odjezdu upřesníme.
14. října zveme na populárně naučnou zábav-
nou show o duševním zdraví PSYCHOHRÁTKY  
s Evou Holubovou do KD Březnice. Začátek 
představení v 19.00. Vstupenky v předprodeji  
v infocentru, po předložení našeho průkazu cena 
300 Kč.
14. října jste zváni u příležitosti Svátku seniorů 
do KD v Tochovicích na poslech nezapomenutel-
ných písniček a melodií vašeho mládí. Tato akce 
proběhne zdarma. Začátek v 18.00. Doprava indi-
viduální.
23. října se pro velký zájem zopakuje Dostupná 
ŠUMAVA. Se stejnými finančními podmínkami  
a trasou cesty. Poplatek 700 Kč bude vybírán  
v týdnu 13.-17. října opět paní Feitovou v lékárně 
či ráno u autobusu po telefonické domluvě.
6. prosince odjíždíme do termálních lázní do 
NSR v městečku Bad Füssing. Vše ohledně této 
cesty bude upřesněno v BN a ve vitrínce v říjnu  
a listopadu. 
Stále se nám nedaří dohodnout s divadlem  
J. K. Tyla v Plzni, návštěvu muzikálu Drákula. Vě-
říme, že po letních prázdninách se vše podaří. 
Sledujte prosím tištěné informace ve vitrínce  
v Březnici na „domečku“, v Březnických novinách 
nebo osobně se dotazujte u paní Feitové v lékár-
ně nebo na telefonních číslech 721 603 455 či 318 
682 050.                                      za výbor STP Březnice

Hedvika Fořtová a Ludmila Feitová
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ŠKOLA HROU

Za mých školních let ve druhé polovině 50. let tomu 
skutečně tak bylo. Pokud žák nepsal, měl poslouchat 
výklad a ničím jiným se nesměl zabývat. Musel mít 
ruce za zády, prý aby se nehrbil. Byli jsme napomí-
náni, pokud to tak nebylo. Žáček si při vyučování 
nesměl s ničím hrát ani všelijak jinak zlobit. Samo-
zřejmě při hodině muselo být ve třídě ticho a mluvit 
směl jen vyvolaný žáček.
Základem kázně byl školní řád. Kdo zlobil, dostal 
za trest ho opisovat. Byla to celá tištěná stránka  
v žákovské knížce, kde bylo v bodech, co se nesmí 
a co se musí. Do žákovské knížky se psaly známky. 
Rodiče pak museli zápisy podepsat, přičemž někdy 
následoval výprask. Rodiče se zpravidla ztotožňova-
li s názorem učitele a proti jeho hodnocení nic ne-
namítali. Prostě učitel byl autoritou! Pochval moc 
nebylo. Kdo se hodně provinil, dostal poznámku do 
žákovské knížky, a to již bylo na pováženou!
Dopoledne kolem desáté byla velká přestávka, mu-
selo se na chodbu a tam pomalu chodit kolem do-
kola a v tichosti pojídat svačinu. Některý učitel na to 
dohlížel. Po vyučování bylo třeba se přezout, školní 
obuv dát do pytlíku. Pak soudružka učitelka šatnu 
zamkla. Ve třídě se nesmělo nic nechávat.

Tělesné tresty za zlobení, čímž se myslelo třeba vy-
rušování při hodině, nebyly časté, záleželo na nátu-
ře učitele. Bývalo to poměrně bolestivé zatahání za 
vlasy na spáncích nebo klepnutí ukazovátkem na 
rameno či na záda. Nikdo z rodičů se nad tím ne-
pohoršoval. Kdo si s něčím při vyučování hrál, a tak 
rozptyloval svoji pozornost, tomu byla hračka zaba-
vena a dostal ji až před odchodem domů.
Žáci si všímali, zda je hodnocení spravedlivé a odpo-
vídá zásadě „všem stejně“. Nebylo dobré v čemkoli 
vynikat.  Stávalo se, že si učitelka na někoho „za-
sedla“. Díky neustálému dohledu k šikanování moc 
nedocházelo. Během školních let jsme sbírali starý 
papír a nosili jsme do školy lístečky ze sběrny. V tom 
se soutěžilo. Podobně to bylo se sušenými bylinami. 
Sušené houby se nesbíraly.
Za stolkem učitele, který stál na tzv. „stupínku“, tam, 
kde dříve vysíval křížek, byl pověšen portrét prezi-
denta. Za mých časů tam byla po řadu let fotogra-
fie obličeje prezidenta Antonína Novotného. Přísně 
hleděl vpřed, rysy ostře řezané, ani náznak vlídného 
úsměvu. Prostě kázeň musí být! A už vůbec ne něja-
ká hra!

MUDr. Jiří Beran

V jedné hře Divadla Járy Cimrmana (asi Výprava na Severní pól) říká Zdeněk Svěrák v roli učitele 
Poustky „ve škole musí být kázeň“ a podivuje se „to přece nemusejí psát, to je samozřejmé“.

MO ČRS Březnice 
                           zve příznivce Petrova cechu na již 18. ročník	 	       

   PODZIMNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY	
	 SOBOTA 20. září 2025
         řeka Skalice v prostoru starého koupaliště
GPS: 49.5633806 N, 13.9521553 E
Závody jsou určeny pro členy ČRS kategorie dospělí, mládež, děti. 
Zvláštní vyhodnocení členů MO Březnice.						    
Nutná výbava: podběrák, vezírek. Startovné: 400 Kč.
Loví se na 1 prut s max. 2 návazci, na dvou stanovištích, použití krmítka dovoleno, 
nutná výbava – vezírek.
Bodování: rozhoduje hmotnost ulovených ryb. Ostatní instrukce na místě.
Místa si lze předem rezervovat na: viktor.rejzl@seznam.cz, SMS na 602 454 741
Občerstvení zajištěno.
Ceny pro vítěze: fin. odměny + poháry.
Program:
05:45 – 06:55  prezence
07:00 – 10:00  I. poločas
10:00 – 11:00    přestávka
11:00 – 14:00    II. poločas
14:20 – vyhlášení výsledků                                               MO ČRS Březnice se těší na Vaší účast!	
	
									       

Petrův zdar!
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Místní akční skupina PODBRDSKO 
a město Rožmitál pod Třemšínem  

Vás srdečně zvou na 

sobota
4.10.2025 

10–14 h 

domácí produkty a výrobky farmářů nejen 
z našeho regionu / tvořivé dílny s Rodinným 
centrem Pampeliška / workshop / DIVADLO 

Rožmitál pod Třemšínem 
areál Podbrdského 

muzea  
a část náměstı́

PROGRAM:
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ROZPIS FOTBALOVÝCH ZÁPASŮ V ZÁŘÍ A ŘÍJNU

LÉTO V TENISOVÉM A SPORTOVNÍM KLUBU VITALITY BŘEZNICE 
S koncem letních prázdnin a začátkem nového 
školního roku se v našem klubu znovu rozběhnou 
pravidelné tenisové tréninky dětí a mládeže, které 
pro náš klub zajišťuje JIRI VESELY TENNIS ACA-
DEMY.
Letošní letní tenisová sezóna měla, jako již každý 
rok, velmi nabitý program.  V naší klubové teniso-
vé škole se pravidelně věnuje tenisu přes 140 dětí, 

z nichž nejlepší hráči a hráčky reprezentovali náš 
klub a město Březnici v krajských soutěžích smí-
šených družstev všech věkových kategorií (mini-
tenis, střední kurt, babytenis, mladší žáci, starší 
žáci, dorost a dospělí). Celkem za náš klub hrálo 
8 družstev a nejlépe si vedlo družstvo mladších 
žáků, které skončilo ve své výkonnostní třídě na 
krásném 2. místě. Velkou radost nám udělalo také

DATUM DEN DOSPĚLÉ 
MUŽSTVO DOROST STARŠÍ ŽÁCI MLADŠÍ ŽÁCI

6.9. SO 17.00 Bř - Ne-
čín

10.15 Láz/Obecni-
ce - Bř

7.9. NE 10.15 Bř - Petrovi-
ce/Chyšky

13.00 Bř - Tocho-
vice 

10.9. ST 2. kolo poháru

13.9. SO 10.15 HL Jesenice 
B - Bř

10.30 Bř - Milín/
Tochovice

14.9. NE 17.00 Dobříš 
B - Bř 14.00 St. Huť - Bř

17.9. ST 17.00 Bř - Mirovi-
ce/Čimelice

20.9. SO 16.30 Bř - Bo-
rotice  

13.00 Bř - Pro-
střední Lhota

21.9. NE Bř - Pičín přelože-
no na 28.10.

14.00 Spartak Pb 
B - Bř

27.9. SO 10.30 Bř - Pičín

28.9. NE 16.30 Trh. 
Dušníky - Bř   

10.15 HL Jesenice 
C - Bř

13.30 Dobříš B 
- Bř

4.10. SO 13.00 Bř - Pet-
rovice   

10.30 Bř - Rož-
mitál

5.10. NE 10.15 Bř - Bo-
hutín/Podlesí 13.00 Bř - Jince

11.10. SO 10.30 Bř - Petro-
vice

12.10. NE
16.00 N. Ves/
Malá Hraštice 

- Bř

10.15 Dol. Hbity/ 
Dal. Duš. - Bř

13.00 1.FK Pb B - 
Bř

18.10. SO 15.30 Bř - 
Rožmitál 12.30 Pičín - Bř 
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družstvo dospělých, které splnilo svůj cíl a postou-
pilo do vyšší soutěže.
Celé letošní letní prázdniny utekly velmi rychle  
a byly nabité letními sportovními kempy (te-
nis, volejbal, zumba, aj.). Někteří nejlepší hráči  
a hráčky našeho klubu a tenisové školy z řad dětí 
a mládeže (Jakub Novák, Marek Zvěřina, Dominik 
Šebík, Matyáš Motáň, Emma Beranová, Tereza Sek-
milerová, aj.) úspěšně odehráli v průběhu prázdnin 
mnoho krajských a celostátních turnajů, kde sbírali 
cenné zápasové zkušenosti. 
Na začátku nového školního roku se v našem klu-
bu uskuteční tenisové nábory pro nové zájemce 
o výuku tenisu z řad dětí a mládeže. Tyto nábory 
a pravidelné tréninky organizačně pro náš klub 
zajišťuje JIRI VESELY TENNIS ACADEMY pod ve-
dením špičkových trenérů s nejvyšší kvalifikací. 
Nábory proběhnou každou neděli v měsíci září 
od 17:00 do 18:00 v TC Vitality Březnice z. s.  
v tenisové hale!
V průběhu listopadu se uskuteční oslavy již  
20. výročí existence našeho klubu a tenisové školy. 
Celá   tato   akce   bude   spojena   s   oceněním  nejen 

našich nejlepších tenistů a tenistek, ale také s naši-
mi dlouholetými členy. Celá oslava bude doplněna 
„HVĚZDNOU TENISOVOU EXHIBICÍ“ a krátkým 
pěveckým vystoupením s překvapením.
Závěrem bych chtěl, stejně jako každý rok, popřát 
všem školákům úspěšný vstup do nového školního 
roku a všem našim členům krásné babí léto.

Jiří Veselý
TC Vitality Březnice z. s.

TENISOVÁ DOPINKNÁ MLÁDEŽE
V pátek 27. června jsme slavnostně zakončili soutě-
že smíšených družstev mládeže v tenise. Akce byla 
plná sportovního nadšení, zábavy a týmového du-
cha. Hlavní atrakcí byl turnaj čtyřher, ve kterém si 
děti zahrály společně s rodiči proti sobě. Tento for-
mát umožnil rodinám zažít radost ze sportu a sdílet 
zápasovou atmosféru s mladými hráči.
Po turnaji následovalo slavnostní vyhlášení výsled-
ků soutěží družstev a osobní ocenění hráčů. Ocenili 
jsme ty, kteří se během sezóny nejvíce zlepšili a ty, 
kteří pravidelně docházeli na tréninky.
Akci jsme zakončili společně u ohně, kde si všichni 
mohli opéct buřty. Tento neformální závěr podpořil 
kamarádskou atmosféru a umožnil rodičům i dětem 
společně sdílet zážitky ze sezóny. Zakončení soutěží 
smíšených družstev mládeže tak bylo nejen oslavou 
sportovních úspěchů, ale i příležitostí pro zábavu, 
rodinné setkání a upevnění týmového ducha.
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TENISOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ

První proběhl od 7.-11. července, druhý pak od  
18.-22. srpna 2025. Celkem se obou turnusů zú-
častnilo rekordních 36 dětí ve věku od 4 do 10 let. 
Soustředění bylo opět otevřené nejen pro zkušené 
tenisty, ale i pro děti, které si tenis vyzkoušely úpl-
ně poprvé.
Program byl pestrý a nabitý. Nechyběly tradiční 
společné tréninky, dovednostní soutěže, trénink 
fyzické kondice ani celotýdenní turnaj. Kromě 
sportu si děti užily i spoustu zábavy – navštívi-
ly místní koupaliště a během čtvrtečního výletu 
prvního turnusu vyrazily vlakem na Nový rybník 
do Příbrami. Druhý turnus měl výletní program 
jiný – ve čtvrtek jsme navštívili zámek a oboru  
v Blatné, kde si děti užily krásné prostředí setkání 
s volně pobíhajícími daňky. Po návratu do Březni-
ce na ně čekalo opékání buřtů, přespání v teniso-
vé klubovně a večerní bojovka kolem řeky. Páteční 
dopoledne patřilo výtvarné tvorbě – děti malovaly

na plátna obrázky s tenisovými motivy.
Velké poděkování patří všem trenérům, kteří se 
na organizaci soustředění podíleli.

Matěj Petráň, trenér TK Březnice

TK Březnice letos kvůli velkému zájmu uspořádal hned dva turnusy letního tenisového soustředění. 

SDH BŘEZNICE
III. ČÁST BRDSKO-VLTAVSKÝCH 
ŠEDESÁTEK z. s. DRAHLOVICE
Do Drahlovic vyrazila naše banda s Nelou Hrzalo-
vou, Kájou Kováříkem, Matiasem Lohrem, Aničkou 
Štěpánkovou, Matějem Hrzalem, Michaelem Hitz-
gingerem, Štěpánem Hovorkou, Hugo Cackem a Jo-
sefem Brotánkem. Počasí bylo opět krásně slunečné 
a všem se na dráze dařilo. Nejlépe se umístil Karel 
Kovářík, který s časem 24:78 obsadil druhé místo  
a celkově po polovině závodů drží místo třetí. Dále se 
dařilo sourozencům Hrzalům - Nelča s časem 29:07 
třinácté místo a třináct bodů a Matěj s časem 17:82 
místo patnácté a bodů jedenáct.

ČTRNÁCTÝ ROČNÍK TÁBORA 
SDH BŘEZNICE PŘINESL HRU, 
DOBRODRUŽSTVÍ I ZOO PŘEKVAPENÍ
V sobotu 28. června se na martinické hájence roz-
běhl 14. ročník hasičského tábora SDH Březnice. 
Letošní tábor měl pouze jeden turnus a byl dese-
tidenní, pět vedoucích se staralo o 49 dětí. Opět si 
děti batikovaly trička do týmových barev a následně 
mohlo táborové klání začít. Stěžejní hrou byla vybí-
jená, která již několik let děti nejvíce baví. Dále se 
družstva pustila do boje ve hře vlajkovaná a souboj 
kosmických lodí. Do týmového bodování se poprvé 
mohla zapojit i veřejnost. Proběhlo bodování lapačů  
snů  a  hodnocení kosmických  lodí sestavených jen 
za pomoci větviček a provázků.

Hned první den nás na táboře navštívil Josef Mys-
lín, který dětem udělal přednášku na téma evaku-
ace. Toto téma se nám hodilo v neděli 6. červen-
ce, kdy jsme po snídani vyhlásili evakuaci tábora. 
Všichni včetně kuchařek si zabalili nejnutnější věci  
a vyrazili směrem do vesnice, kde čekal evakuač-
ní autobus. Při odjezdu byla velitelem sdělena in-
formace o odjezdu do evakuačního tábora. Až před 
branami Plzeňské ZOO děti zjistily, že je čeká krásný 
výlet. 
V letošním roce byl tábor ve znamení návštěv, jako 
první již tradičně navštívil náš tábor velitel odborné 
rady mládeže OSH Příbram Pavel Hájek, za OSH se 
na tábor přijel podívat i starosta Václav Jankovský, 
dále senátor Petr Štěpánek, který přivezl prezent  
v podobě výtečných Petrovických koláčků.
Za město Březnice nás navštívil starosta Petr Pro-
cházka a místostarosta František Pinkava. Jelikož 
jsme tábor, který se nebrání medializaci, zavítal  
k nám Příbramský deník a poslední den tábora při-
jeli   redaktoři   zpráviček   programu   „Déčko“ České 
televize.
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Tábor skončil tak rychle, jako začal a mně nezbý-
vá nic jiného, než poděkovat všem, co se o děti 
starali – Tereza Hrušovská, Tereza Plavcová, Tere-
za Stanišová, Hana Plavcová, Matěj Koňas, Monika 
Schořovská, Lukáš Ovsík, Lukáš Břicháček a Petr 
Vršecký. Velké poděkování patří do kuchyně, kde se 
vařilo velice chutně a zdravě, což dokazovalo mini-
mální  množství  zbytků. Vařily  nám  Hana Ovsíková, 
Eva Kuncová, Marcela Brotánková a Eva Brotánková. 
Tím zazvonil zvonec a tábora je konec, ale my ne-
končíme, již za 11 měsíců se do hájenky v Martini-
cích vrátíme.

IV. ČÁST BRDSKO-VLTAVSKÝCH 
ŠEDESÁTEK z. s. POČEPICE 
Další zastávka v seriálu BRDSKO - VLTAVSKÉ ŠE-
DESÁTKY byla na Počepických šedesátkách, kte-
ré se uskutečnily v sobotu 26. července na hřišti  
v Počepicích. Přes nepříznivou předpověď, nakonec 
počasí dětem přálo a během závodu se v dešti bě-
hat nemuselo. Pršet začalo až na vyhlášení katego-
rie starších žáků, kde jsme měli jednu dívčí zástup-
kyni, a tak byla z našich jediná, která při vyhlášení 
zmokla. V kategorii mladších žáků jsme měli pět 
zástupců a v kategorii přípravky tři, jeden vybojoval  
v této kategorii bronzovou příčku. Všem moc gratu-
lujeme a přejeme další úspěšné starty. Velké podě-
kování patří také našim vedoucím.

KVALIFIKACE NA KRAJSKÉ KOLO SOUTĚ-
ŽE V BĚHU NA 60 M S PŘEKÁŽKAMI
V Počepicích na šedesátkách se také uzavřela 
kvalifikace jednotlivců okresu Příbram do kraj-
ského kola 7. září v Benešově. A mezi postupu-
jícími je i Matěj Hrzal z SDH Březnice, který po-
stoupil s časem 17:77 dosaženým na místních 
závodech v Březnici 26. dubna. Kolektiv mladých 
hasičů SDH Březnice moc gratuluje k postupu  
a přeje mnoho úspěchů v Benešově!

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY 
V POŽÁRNÍM SPORTU
Ve dnech 15.-17. srpna proběhlo v Třebíči mistrov-
ství české republiky v požárním sportu. Již čtvrtým 
rokem se za SDH Líchovy účastnil březnický odcho-
vanec Matěj Koňas. Sobotní běh na 100 m s překáž-
kami a štafety se moc nevydařily. Závodníci po so-
botě  obsadili  průběžné sedmé  místo, což  ale  ještě 

neznamenalo konec. V neděli přišla královská dis-
ciplína, požární útok. Zde se opět v prvním pokusu 
moc nedařilo a zbývala poslední šance v podobě 
druhého pokusu. Tady se klukům povedl čas 25:88, 
který je poslal na třetí místo v této disciplíně a celko-
vé čtvrté místo v MČR PS.                                 

za SDH Svatopluk Koňas

MALÍ HASIČI V AKCI: STADION V BŘEZNICI 
HOSTIL DĚTSKÉ TFA
V neděli 20. července jsme se sešli na březnickém 
stadionu, kde jsme připravili pro děti ve věkové ka-
tegorii  od  3  do  11  let  soutěž v  hasičské  disciplíně
TFA. Tato disciplína je založena na jednotlivých úse-
cích s těžší váhou, která adekvátně odpovídá věku 
účastníků. Zároveň musí mít závodník oděv podob-
ný hasičské výstroji s dýchacím přístrojem a helmou. 
Děti si v tomto závodě vyzkoušely, jaké to je být hasič  
v akci. 
Pro osvěžení k nám přijela Johanka Vilikovská se 
svou výtečnou zmrzlinou a o občerstvení se staral 
stánek SK Březnice. Tímto jim chci poděkovat za od-
vedenou práci. 
Dále bych ráda poděkovala našim sponzorům, kteří 
věnovali krásné ceny pro děti, mezi ně patří: Město 
Březnice, Cukrárna Fantazie,  Cukrárna Zlatý časy, 
Papírnictví tabák Nuslová, Bingo mark, Hračkářství

pokračování na str. 36
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JITKA BARTÁKOVÁ 
VÝUKA JAZYKŮ

ANGLICKY A ČESKY, PRAKTICKY A HEZKY

individuální výuka, kurzy angličtiny 
a češtiny pro cizince

volná místa od září 2025

celoroční projekt
KEEP YOUR ENGLISH UP

2025-2026
nenechte svou angličinu zahálet

Více na tel. +420 721 140 798, www.ajbartakova.webnode.cz, 
FB: Jitka Bartáková - výuka jazyků

 e-mail jitka.bartakova@seznam.cz

ÚDRŽBA ZELENĚ, SEKÁNÍ (MULČOVÁNÍ) 

 

 

 

 

 

 

 

PŘIBLIŽOVÁNÍ DŘEVA 

 

 

 

 
NOVĚ: 

ODSTRAŇOVÁNÍ PAŘEZŮ POMOCÍ FRÉZOVÁNÍ 
 

Jan Mázdra, Březnice 
tel: 774 636 394 

NEJSEM PLÁTCE DPH 

pokračování ze str. 35
Březnice (Lacina), Čaňa OBI Březnice. Dále bych 
chtěla poděkovat všem nečlenům i členům SDH 
Březnice, kteří si v neděli ráno přivstali a přišli po-
moci s organizováním závodu. 
Doufám, že za rok se opět setkáme v ještě hojnějším 
počtu.

Monika Schořovská

Více foto na http://kmhsdhbreznice.rajce.net/

  PRONÁJEM 
PRACOVNÍ PLOŠINY

 
MULTICAR M25 - výška 10 m

Avia A31 - výška 16 m

Pavel Haník ml.
tel. 736 536 389, 606 466 750
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www.rozmital.com

Společnost Strojírny Rožmitál s.r.o. s dlouholetou tradicí na trhu hledá do svého týmu 
kolegy s aktivním a pozitivním přístupem k práci.
Své životopisy zasílejte na email: prace@rozmital.com 
nebo se ozvěte na tel. číslo  731 828 429

Hledáme nové kolegy na pozice
Mistr výroby
Obráběč kovů
Operátor laseru
Montážní dělník/dělnice
Operátor CNC ohraňovacího lisu
Operátor CNC obráběcího centra
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RESTAURACE KARLŮV TÝN  
BŘEZNICE

Čepujeme Pilsner Urquell 49 Kč
Denně hotová jídla, minutky, 

hamburgery. 
Nově v nabídce pizza vlastní výroba. 

Jídlo i rádi zavezeme
Březnice, Rožmitál a okolí. 

po 10-14 hodin    út-čt 10-19 hodin
pá 10-22 hodin    so 11-22 hodin

 
Denní nabídku obědů naleznete 
na www.restauracekarluvtyn.cz 

nebo na facebooku Restaurace Karlův Týn. 
Stačí zavolat na tel: 776 083 604.

OBĚDY, VEČEŘE, HOSTINY, SETKÁNÍ, 
TERASA.

Těšíme se na vaši návštěvu!

NOVĚ! PŮJČOVNA PŘEPRAVNÍKU
přeprava jednoho vozidla

Celková hmotnost 2 700 kg, užitečná hmotnost 
2 100 kg, nákladová plocha 4,5 x 2,1m

Ceník půjčovného na www.rekaty-group-rent.cz
tel: 720 445 578

HOSPŮDKA 
U DĚDY JEHUDY
zve na příjemné posezení 
• bohatá nabídka studených a teplých    
  nápojů s chuťovkami k pivu
• šipky a hrací karty k zapůjčení
• na čepu nové pivo Hubertus, Kozel
  a Plzeň 
• možnost rezervace pro oslavy
• venkovní posezení s herními prvky
• tel. 739 338 119
Těšíme se na vaši návštěvu!

BENEFITY:

⇾

⇾

⇾

⇾

⇾

⇾

KONTAKT:

318 665 016 

VOLNÉ POZICE:
 

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský žebřík  
za traktor. Typ ZD - 12. Tel. 721 626 220.

Prodám nůžkový hydraulický německý zvedák  
DDR,  tel. 721 549 624. 

Prodám kompletně zrekonstruovanou řadovou 
garáž v Rožmitálské ulici, tel. 723 346 346. .

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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AKCE ZÁŘÍ 2025 

725 927 234 Počaply 49, 262 72, Březnice
www.palivove-centrum.cz

PALIVOVÉ & ZAHRADNÍ 
CENTRUM POČAPLY 

 
 

 

 

 
 

 

PALIVOVÉ 
DŘEVO
Měkké mix
Tvrdé mix 

BRIKETY
PELETY
Pro automatické kotle 

UHLÍ Kostka
Ořech 1 
Ořech 2

 

ZEMINA, SUBSTRÁTY, 
ŠTĚRK , PÍSEK,
KŮRA A ŠTĚPKA 

Dřevo naštípané 
na 25 - 60 cm.

Vysoká výhřevnost,
 nízký obsah popela.

Možnost objednat dopravu 
i se složením přímo k vám domů.

BRAMBORY NA 
USKLADNĚNÍ
Anuschka
Red fantasy
Bernina 
Laura
Dali

Brambory z pole, pěstované v okolí 
Březnice a Rožmitálu, 

vhodné pro dlouhodobé uskladnění. 
Neprané, v balení po 25 kg. 

Skladované v klimatizované hale 
v Počaplech.

Držíme letní ceny paliva – topte chytře, plaťte méně

Akce platí od 1.9.2025 do 30.9.2025, nebo do vyprodání zásob. 

Pro vaše 
zahradní projekty
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Okna a dveře  
Internorm®

Poradenská,
zprostředkovatelská
kancelář

 ateliér: Náměstí 18, Rožmitál pod Třemšínem, 262 42
 telefon: +420 777 221 015
 e-mail: info@brotanek.com
 web: brotanek.com

Plánujete  
novostavbu 
nebo  
rekonstrukci?

www.internorm.com

Inzerce_rozmital_90x130_V04.indd   1Inzerce_rozmital_90x130_V04.indd   1 01.04.2025   15:2201.04.2025   15:22

ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ DŘEVO
AKCE DOPRAVA ZDARMA*
(*do 20km při odběru 10prm-prms)

TVRDÉ DŘEVO (buk,dub)

MĚKKÉ DŘEVO (smrk, borovice)
 · 850,- Kč / prostorový metr sypaný

Otevírací doba po telefonické domluvě. Ceny jsou včetně DPH 21%.

NEŠTÍPANÝ SMRK

INSTALATÉRSKÉ
A TOPENÁŘSKÉ 

SLUŽBY

 • PROVÁDÍME VEŠKERÉ 
   INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ   
   PRÁCE
 • KOMPLETACE KOUPELEN

   Tepelná čerpadla   

   Montáž kotlů      
     

tel. 737 926 853
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Více informací na www.equitana.cz
Equitana, Martinice 1, Březnice 262 72 

MEMORIÁL Miloslava Perníčka 

VÍKENDOVÁ MENU 

Finále ČSP 

3. 9. – 7. 9. 2025

24. 9. – 28. 9. 2025

První dny po prázdninách 
si u nás děti i dospělí mohou 
užít napínavé závody, skvělou 
atmosféru a bohatý doprovodný 
program:
 
 Dětská autíčka 
 Virtuální realita 
 Skákací hrad
 Minimax 
 Diskotéka

5. 9. – 7. 9.
AMERICKÝ VÍKEND
13. 9. – 14. 9. 
ŘECKÝ VÍKEND
19. 9. – 21. 9. 
PODZIMNÍ VÍKEND
26. 9. – 28. 9.
HOUBOVÝ VÍKEND

Slavnostní zakončení jezdecké 
sezóny s těmi nejlepšími jezdci 
z celé republiky

Poprvé v Martinicích!
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pátek 5. září
od 18 hodin
Moravský večer s cimbá-
lovou muzikou VITAJ, 
sklenkou vína a burčákem. 

pátek 19. září 
od 17 hodin
Loutkové představení PA-
VOUK ČENDA na motivy 
knihy Pavla Čecha. 

MORAVSKÝ 
VEČER
Kolej

od 1. září
do 31. října
Výstava děl ilustrátorky  
a grafičky Veroniky Ho-
molové, inspirovaných 
světovými mytologiemi.

VÝSTAVA 
OBRAZŮ
Kavárna v Koleji

LOUTKOVÁ
POHÁDKA
Městská knihovna

úterý 30. září
od 17 hodin
Svatohorské zázraky na 
Březnicku a Blatensku  
v době jezuitů.

PŘEDNÁŠKA 
VĚRY SMOLOVÉ
Městská knihovna

KONCERT
DER ŠENSTER GOB
Synagoga

neděle 14. září
od 17 hodin
Židovská, cikánská a bal-
kánská hudba plná ener-
gie.

ZÁMEK BŘEZNICE 
září 2025
otevřeno úterý - neděle 
9:00-12:00    13:00-16:00
zavírací den pondělí
Kavárna u bylinkové zahrádky bude otevřena

 od 1. 9. do 31. 10. pouze o víkendech 
od 11.00

 
do 17.00.

KONCERT
DER ŠENSTER GOB
neděle 14. září od 17.00, synagoga Březnice
Židovská, cikánská a balkánská hudba plná energie, 
invence a zároveň respektu k umělecké tradici.
vstupné: 200 Kč, 160 Kč, 60 Kč
Vstupenky v předprodeji online na www.zamek-brez-
nice.cz, na zámku nebo v synagoze.

do 30. září
Interaktivní výstava pro 
malé i velké Dobrodruž-
né toulky světem Pavla 
Čecha.

VÝSTAVA 
PAVLA ČECHA
Městské muzeum

SVATOVÁCLAVSKÁ 
JÍZDA
Náměstí

neděle 28. září
od 13 hodin
Oblíbená dechová kapela  
V ORIGINÁL přijede přímo 
k vám.

středa 17. září
od 17 hodin
Zajímavá témata v sou-
časné evropské literatuře.

NOC 
LITERATURY
Kolej

INFOCENTRUM 
A KAVÁRNA V KOLEJI

INFOCENTRUM

pondělí–pátek od 8.00 do 17.00 
sobota, neděle a svátky od 9.00 do 17.00

KAVÁRNA  

pondělí–pátek od 8.00 do 17.00 
so, ne a svátky od 9.00 do 17.00

Vaříme regionální Brdskou kávu.
Prodej zrnkové kávy a zákusků.
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KINO BŘEZNICE ZÁŘÍ 2025
3. 9. středa v 19.00 hodin 
GLORIA!
Historický muzikál, Itálie, Švýcarsko 2024, 
české titulky
Píše se konec 18. století a v chátrajícím 
katolickém hudebním ústavu pro dívky 
pracuje zakřiknutá Teresa, posměšně 
přezdívaná „Němá“. Společně s třemi 
dalšími chovankami objeví nejprve za-
pomenuté piano a následně svůj hu-
dební talent. Film o tom, jak pomocí 
hudby uniknout z ne úplně příjemné 
reality, o ženském přátelství a snaze být 
víc, než systém připouští.
Režie: Margherita Vicario   
Hrají: Galatéa Bellugi, Carlotta Gamba, 
Maria Vittoria Dallasta a další
Vstupné   100  Kč   •  106  minut  •  Přístupno 
od 12 let

7. 9. neděle v 19.00 hodin   
KARAVAN
Road movie, Česko, Slovensko, Itálie 2025, 
české znění
Ester a její syn David s mentálním po-
stižením a jeden starý karavan, kterým 
se rozhodnou projet Itálií. Žádný plán, 
povinnosti, jen oni dva. Do jejich života 
vpadne bezprostřední Zuza, před kte-
rou mohou být sami sebou. Ester si také 
díky ní uvědomí, že její syn už není dí-
tětem. Poetická road movie o svobodě, 
různých podobách lásky, o touze začít 
konečně žít, nejen přežívat.
Režie: Zuzana Kirchnerová 
Hrají: Aňa Geislerová, David Vodstrčil, 
Juliana Oľhová, Jana Plodková, Mario 
Russo a další
Vstupné   140  Kč   •   100  minut  •   Přístupno 
od 12 let

10. 9. středa v 18.00 hodin   
ZLOUNI 2
Animovaný film, USA 2025, český dabing
Vlk, Had, Tarantule, Piraňa a Žralok 
bývali nejhledanější zločinci, ale teď 
se můžou přetrhnout, aby dokázali, že 
se polepšili. Jenže když vás svět zná 
jako Zlouny, není vůbec snadné stát se 
dobráky. Zlounem jednou, Zlounem na-
vždy!
Režie: Pierre Perifel, JP Sans
Vstupné  děti  100 Kč, dospělí  140  Kč  •  
104  minut  •  Přístupno 

14. 9. neděle v 19.00 hodin   
SUPERMAN
Akční sci-fi, USA 2025, české titulky 
Superman je první z prvních - prototyp 
superhrdiny, který věří v dobro a za-
chraňuje svět. Nová režie, nové filmař-
ské technologie a síla původního příbě-
hu - do kin se řítí podívaná roku.
Režie: James Gunn
Hrají: David Corenswet, Rachel Brosna-
han, Nicholas Hoult, Edi Gathegi a další
Vstupné   130  Kč   •  129  minut  •   Přístupno 
od 12 let

17. 9. středa v 19.00 hodin    
DŽOB
Komedie, Česko 2025, české znění
Po gymplu na vejšku, a pak do práce. 
Kolman a Kocourek potřetí. Přestože se 
jejich životy ubírají rozdílnými směry, 
stále je spojuje jedna společná vášeň - 
graffiti.
Režie: Tomáš Vorel
Hrají: Jiří Mádl, Tomáš Vorel jr., Vilma 
Cibulková, Jan Kraus, Eva Podzimková 
a další
Vstupné   140   Kč   •  87  minut   •  Přístupno

21. 9. neděle v 19.00 hodin   
RADĚJI ZEŠÍLET 
V DIVOČINĚ
Dokument, Česko, Slovensko 2025, české 
znění
Dvojčata František a Ondřej, věčné děti 
žijící v magickém světě se svými do-
mácími zvířaty. Společně sdílejí každý 
den, každou rutinu, každou myšlenku. 
Na filmové plátno přichází motiv stej-
nojmenné knihy Aleše Palána a Jana 
Šibíka o šumavských samotářích.
Režie: Miro Remo 
Hrají: František Klišík, Ondřej Klišík, 
Jiří Lábus jako vypravěč
Vstupné  140   Kč   •  84  minut   •   Přístupno 
od 12 let 

23. 9. úterý v 16.00 hodin
Poprvé do kina    
POHÁDKY PRO HURVÍNKA
Loutkový film, Česko 2025, české znění
Hurvínek a Mánička jdou na zkušenou 
rovnou do pohádky. Jenže kdo jednou 

do pohádkové říše vstoupí, musí dojít 
až na její konec a podstoupit řadu ne-
lehkých zkoušek, aby poznal, co je dob-
ré a co zlé, že vtip je často mocnější než 
síla a že ze všeho nejmocnější je moud-
rost a láska.
Režie: Vojtěch Frič
Vstupné  děti  100 Kč,  dospělí  150  Kč  •  
71 minut  •  Přístupno 

24. 9. středa v 19.00 hodin
BLÁZNIVĚ
Romantická komedie, Itálie 2025, české ti-
tulky
První rande dvou dospěláků, co jim vi-
díme do hlavy a slyšíme všechno, co si 
myslí. Autor původní verze Naprostých 
cizinců se zase přesně trefil, filmová ra-
dost roku.
Režie: Paolo Genovese
Hrají: Pilar Fogliati, Vittoria Puccini, 
Claudio Santamaria, Edoardo Leo a další
Vstupné   140   Kč   •  97  minut   •  Přístupno 
od 15 let

28. 9. neděle v 19.00 hodin     
DUCHOŇ
Životopisné drama, Česko, Slovensko 2025, 
slovenské znění
Příběh muže, který žil až příliš intenziv-
ně. Jeden z největších pěveckých talen-
tů své doby a jeho život jako jeden velký 
hudební klip.
Režie: Peter Bebjak
Hrají: Vladislav Plevčík, Anna Jakab 
Rakovská, Vojtěch Kotek, Adrian Jastra-
ban, Tomáš Maštalír a další
Vstupné   150   Kč   •  99  minut   •  Přístupno

1. 10. středa v 18.00 hodin    
HEIDI DĚVČÁTKO Z HOR: 
Legenda o rysovi
Animovaný film, Německo, Španělsko, Bel-
gie 2025, český dabing

FESTIVAL 
FILM A ARCHITEKTURA
2. 10. čtvrtek v 19.00 hodin
The Women of the Bauhaus
5. 10. neděle v 19.00 hodin 
We Start With The Things We Find
Změna programu vyhrazena.
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